lMpunoxeHue Ne

K [oeosopy nodpsida om «__» 2018 2.
Ne
®opma Ne 4.
COI'TTACOBAHO YTBEPX[JAIO
000 «CK «HOHUT»
eHepanbHbIN gupekTop Bobpos A.C.
I 1
« » 201 . « » 201 .
AO "BanTtuickuii 3asoga”
(HavmeHoBaHMWe CTPOWiKK)
JTOKAJIbHbIN CMETHbBIN PACYET Ne 02-002-07/2018
«KanumanbHbIl peMoHm cmeHbi 30aHusi KOL.»
OcHoeaHue: yepmexu Ne TexHu4eckoe 3agaHue
CMeTHasi CTOUMOCTb paboT: 4142 430,17 pyo6.
cmpoumeribHbIX pabom 3080 084,74 pyb6.
MOHMaXXHbIX pabom 378 569,49 pyb.
CpepacTsa Ha onnaty Tpyaa: 588 574,04  py6.
TpynoemkocTb paborT: 2 861,66 4en.yac.
CocTtaBneH(a) B FTOC3TAJIOH 2012(pea.2014 r.) ¢ nngekcamu Ha wonb 2018 r.
CrovmocTb eauHuLpl, py6. O6Lwas CTOMMOCTb B TEKYLLMX LieHaX, pyb. 3T pabouux, Yen.-y.
Lndp akcnyaTauus aKkcnnyartauus
Ne n.n.| pacueHkv u HaV'MeHOBaHWGMEZZ%Te:::TPaT, eAvHuua Kon-8o BCEro MaLLMH MaLLVMH 3T MaWWHNCTOB, Yer.-y.
koAbl PECYPCOB onnaTa 579 onnara |MaTepvansi BCEro onnara TpyAa [~ o - | MaTepuanl
Ha eguHWLy|  Bcero
TpyAa TpyAa TpyAa
1] 2 | 3 | 4 | s 6 7 8 9 10 11 12 13
Pazpen 1: JEMOHTAXHbIE PABOTbI.
1 TEP46-04-001- |Pas6opka MenkobrnoyvHbix cTeH /JeMoHTax 85 123,69 56,23 0,00 152 232,74 107 749,47 44 483,27 0,00 6,64 564,40
05 HapPYXXHbIX U BHYTPEHHUX CTEH M3 ra3o0roKkoB 67,46 9,06 14 470,95 0,77 65,45
(TonbwmHa 375, 200*, 100* mMm) (1 m3)
WHOEKC K CTPOKE:
307 (U3n=18,791; Nam=9,307; N3nm=18,791)
HP u CrIl:
HaknadHbie pacxodsbl 8 my om @OT = 110%*0,85 = 94%
=114 887,19 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 70%*0,8*0,85 = 48%
=58 665,81 py6.
2 TEP46-04-013- |Pa3topka NecTHUYHbIX MS10LLaA0K Mo 0,0306 10 285,55 5 450,64 267,99 4 193,52 2 626,04 1526,46 41,02 416,69 12,75
04 MeTannmMyecknum 6ankaMm MOHOMUTHbIX 4 566,92 937,51 539,11 79,72 2,44
»ene3obeToHHbIX / [leMoHTax /6 nnowanku
1200x2550mMm. Ha otm. +1,740 (100 m2
rOpU3oHTanbHOM NPOoeKLum)
MHOEKC K CTPOKE:
366 (U3n1=18,791; Nam=9,152; N3nm=18,791;
Mmam=5,002; Mom=>5,002)
HP u CrI1:
HaknadHblie pacxodsl 8 my, om ®OT = 110%*0,85 = 94%
=2 975,25 pyb.
Cmemmnasi npubbinb 8 my, om ®OT = 70%%0,80,85 = 48%
=1 519,27 pyb.




2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13
TEP46-04-014-|Pas6opka cTtyneHei Ha kocoypax (100 m 0,3 765,76 59,15 0,00 4 148,52 3983,32 165,20 0,00 66,10 19,83
01 CTyneHen) 706,61 9,53 53,74 0,81 0,24

WHOEKC K CTPOKE:

368 (U3n=18,791; Nam=9,307; N3nm=18,791)

HP u CrIl:

HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®@OT = 110%*0,85 = 94%

=3 794,84 pyb.

CmemHasi npubbinb 8 my om ®OT = 70%*0,8*0,85 = 48%

=1937,79 py6.
TEP09-03-039- |JemMOoHTax - ONOPHbIX KOHCTPYKLNIA 3TAXKEPOYHOTO 0,35 1109,63 295,46 591,30 1917,72 1231,19 686,53 0,00 19,38 5,70
05 Tuna / JleMoHTax MeTannuyekon 6ankm Ha oTMm. 222,87 20,44 112,93 1,28 0,38

1,660 - 2 WT., MeETanIMYeckux Kocypos - 4

LIT.,METanNMYecKoro orpaxaeHums necTHnubl - 1

WT. (1 T KOHCTPYKLMIA)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

O.Y.'BCH. n. 3.1.0 (K3n=0,7; Kam=0,7; K3anm=0,7;

Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,7; Kamm=0,7)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;

Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

188 (U3n=18,791; Nam=7,903; N3nm=18,791;

Nmam=7,422; Nom=7,422)

HP u CrIl:

HaknadHblie pacxodsl 8 my, om ®OT = 90%*0,85 = 77% =

1 034,97 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 85%%0,8*0,85 = 58%

= 779,59 py6.
TEP09-03-029- |JeMoHTax - NeCTHUL, NPSIMOMMHENHbIX 1 1 1201,55 711,11 118,18 11 087,03 5631,10 5 455,93 0,00 32,37 26,06
01 KPUBOJSTMHENHbBIX, NOXapPHbIX C OrpaXxaeHvem 372,26 89,28 1 350,51 5,64 4,54

/0eMOHTax Hapy>KHOW MEeTanIM4yeckon NecTHULbI
J11 (1 T KOHCTPYKLMIA)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

O.Y.F'9CH. n. 3.1.0 (K3n=0,7; Kam=0,7; K3nm=0,7;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,7; Kamm=0,7)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

179 (M3n=18,791; Nam=9,531; N3nm=18,791;
Wmam=7,184; Nom=7,184)

HP u Crl:

HaknadHblie pacxodbl 8 my om @OT = 90%*0,85 = 77% =
5 375,84 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
=4 049,34 py6.




2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TEPQ09-03-039- |JemMoHTax - ONOPHbIX KOHCTPYKLUIA 3TaXKEPOYHOTO 0,06 1 109,63 295,46 591,30 314,97 202,19 112,78 0,00 19,38 0,94
05 Tvna / JemoHTax weennepa (4nsa sakpennexHus J1 222,87 20,44 18,60 1,28 0,06

C BHYTpPeHHel Yyactu 3ganus) - 1 wrt. (171

KOHCTPYKLNI)

KOSOOULMEHT K CTPOKE:

O.Y.F3CH. n. 3.1.0 (K3n=0,7; Kam=0,7; K3nm=0,7;

Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,7; Kamm=0,7)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;

Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

188 (U3n=18,791; Nam=7,903; N3nm=18,791;

Nmam=7,422; Nom=7,422)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =

170,01 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 85%*0,8*0,85 = 58%

= 128,06 py6.
TEPO09-04-012- |demoHTax - YCTaHOBKA MeTannmyeckux ABepHbIX 3,78 76,49 19,47 27,93 2 366,39 173591 630,48 0,00 2,40 7,64
01 6110KOB B roTOBbIE MPOeMbl / [leMOHTax 29,09 0,00 0,00 0,00 0,00

MeTannuyeckon asepu 900x2100 - 2 w. (1 M2

npoema)

KOSOOULUMEHT K CTPOKE:

O.Y.F'3CH. n. 3.1.0 (K3n=0,7; Kam=0,7; K3anm=0,7;

Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,7; Kamm=0,7)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Ksanm=1,2; Kamp=1,2;

Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

221 (U3n=18,791; Nam=10,202; N3nm=18,791;

Wmam=12,888; Mom=12,888)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =

1 336,65 py6.

Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 85%%0,80,85 = 58%

=1 006,83 py6.
TEP46-04-012- |Pa3bopka AepeBsAHHbIX 3an0OfIHEHUA NPOEMOB 0,0189 1231,93 204,26 0,00 422,42 364,92 57,50 0,00 103,91 1,96
03 OBEPHbIX 1 BOPOTHBIX (100 mM2) 1 027,67 122,29 43,41 7,74 0,15

WHOEKC K CTPOKE:

362 (M3n=18,791; Nam=14,897; N3nm=18,791)

HP u CrI1:

HaknadHblie pacxodsl 8 my om @OT = 110%*0,85 = 94%

= 383,83 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 70%*0,8*0,85 = 48%

= 196,00 py6.
TEP46-04-012- |Pa3bopka AepeBsAHHbIX 3aN0fIHEHUA NPOEMOB 0,09849 1912,86 204,26 0,00 3462,07 3162,34 299,73 0,00 172,76 17,02
02 OKOHHbIX 6€3 NOAOKOHHbIX Aocok (100 mM2) 3 1 708,60 122,29 226,24 7,74 0,76

WHOEKC K CTPOKE:

361 (U3n=18,791; Nam=14,897; N3nm=18,791)

HP u Cr1:

HaknadHbie pacxodsbl 8 my om @OT = 110%*0,85 = 94%
=3 185,27 pyb.

CmemHasi npubbine 8 my om @OT = 70%+0,8*0,85 = 48%

=1 626,52 py6.




2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
10 TEPO09-06-001- |demoHTax - MoHTax NOTKOB, peLLEeTOK, 3aTBOPOB 0,741 782,01 127,46 125,32 6 763,33 6 189,94 573,39 0,00 50,79 31,61
02 13 NOSI0OCOBOMN W TOHKONNCTOBOW cTanu / 529,23 1,90 22,36 0,12 0,07
[eMoHTax MmeTannnyeckon BEHTUNALNOHHON
peweTkn 5164x1914mMm. (1 T KOHCTPYKLMIA)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
O.Y.F3CH. n. 3.1.0 (K3n=0,7; Kam=0,7; K3nm=0,7;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,7,; Kamm=0,7)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2;, Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
256 (U3n=18,791; Nam=7,227; N3nm=18,791;
Wmam=5,52; Mom=5,52)
HP u CrIl:
HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
4 783,48 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
=3 603,14 py6.
11 TEPOQ7-05-007-|demoHTax - nepemblyek maccon 8o 0,3 1 (100 0,1 1179,21 902,46 88,50 1 059,27 339,55 719,72 0,00 17,61 1,69
10 LUT. COOPHBIX KOHCTPYKLINIA) 188,25 143,46 258,75 9,08 0,87
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
O.Y. F'3CH. n. 3.1.a (K3n=0,8; Kam=0,8; K3nm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Ksanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
448 (U3n=18,791; Nam=8,307; N3nm=18,791;
Wmam=9,784; Nom=9,784)
HP u Crl:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my, om ®OT = 1556%*0,85 = 132%
= 789,76 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 100%*0,8%0,85 =
68% = 406,85 py6.
12 TEPQ09-06-001- |[demoHTax - MoHTax NOTKOB, peLLeToK, 3aTBOPOB 0,1 782,01 127,46 125,32 912,85 835,45 77,40 0,00 50,79 4,27
02 13 MOSIOCOBOW U TOHKONNCTOBOM cTanu / 529,23 1,90 3,01 0,12 0,01

[leMoHTax cTanbHOM OKOHHOWM peLLeTKu
1000x1300 - 4 wT. (1 T KOHCTPYKLMIA)
KOSOOULMNEHT K CTPOKE:

O.Y.'3CH. n. 3.1.0 (K3n=0,7; Kam=0,7; K3nm=0,7;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,7; Kamm=0,7)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

256 (M13n=18,791; Nam=7,227; N3nm=18,791;
Nmam=5,52; Mom=5,52)

HP u Crl:

HaknadHblie pacxodbl 8 my om @OT = 90%*0,85 = 77% =
645,61 pyb6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
= 486,30 py6.
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TEPp58-3-2

Pasbopka Menkux nokpbITUiA U 06aenok n3
TNIUCTOBOW CTanu BOAOCTOYHbIX TPYG C 3emnu u
nogmoctew / [leMoHTax BOAOCTOYHON TPyObI
d=200 (100 m Tpy6 1 NOKPbLITMIA)

WHOEKC K CTPOKE:

WHOekc k pacuyeHke « TEPp58-3-2» (U3n=18,791;
N3nm=18,791)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodbl 8 my, om ®OT = 83%*0,85=71% =
259,76 pyb.

CmemmHasi npubbinns 8 my om ®OT = 65%*0,8 = 52% =
190,25 pyb6.
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TEPp69-19-3

Pasbopka ropusoHTarnbHbIX NOBEPXHOCTEN
H6ETOHHbBIX KOHCTPYKLMIA NPU MOMOLLIM OTOOMHBIX
MoroTkoB, 6eToH Mapku 200 / [leMoHTax /6
oTmocTkM (1 M3 6eToHa)

WHOEKC K CTPOKE:

83 (U3n=18,791; Nam=5,324; N3nm=18,791)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 78%*0,85 = 66% =
78 468,70 py6.

CmemmHasi npubsbins 8 my om ®OT = 50%*0,8 = 40% =
47 556,79 py6.

23

562,37
275,09

287,28
0,00

0,00

154 069,98

118 891,97

35178,01
0,00

0,00

26,40
0,00

607,20
0,00

15

TEPp69-19-3

Pa3bopka ropnsoHTanbHbIX MOBEPXHOCTEN
H6ETOHHbBIX KOHCTPYKLMIA NPU MOMOLLIM OTOONHBIX
MOIoTKoB, 6eToH Mapku 200 / [lemoHTax
HabeToHkn B15 (nuct 2) (1 M3 6eToHa)

WHOEKC K CTPOKE:

83 (U3n=18,791; Nam=>5,324; N3nm=18,791)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 78%*0,85 = 66% =
5 117,59 py6.

Cmemmnasi npubbins 8 my om ®OT = 50%*0,8 = 40% =
3 101,57 py6.

15
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r0OJ1blna omm. 0.000 (nucm 8) .

16

TEPp69-19-3

Pa3bopka ropnsoHTanbHbIX MOBEPXHOCTEN
BGETOHHbIX KOHCTPYKLMIA NPU MOMOLLIM OTOONHBIX
MoroTkoB, 6eToH Mapku 200 / [leMoHTax
6eToHHoro crnos - 50mm. (1 M3 6eToHa)
WHOEKC K CTPOKE:

83 (U3n=18,791; Nam=>5,324; N3nm=18,791)

HP u CrIl:

HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 78%*0,85 = 66% =
1 432,93 py6.

Cmemmnasi npubbins 8 my om ®OT = 50%*0,8 = 40% =
868,44 py6.

0,42
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17

TEPp69-19-3

Pa3bopka ropnsoHTanbHbIX MOBEPXHOCTEN
6ETOHHbBIX KOHCTPYKLMIA NPU MOMOLLIM OTOONHbIX
MonoTkoB, 6eToH Mapku 200 / [JleMOHTaX CTSKKM
13 LINC -20mm (1 m3 6eToHa)

WHAEKC K CTPOKE:

83 (M3n=18,791; Nam=5,324; N3nm=18,791)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsl 8 my om ®OT = 78%*0,85 = 66% =
3411,68 pyb.

Cmemmnasi npubbinb 8 my, om ®OT = 50%*0,8 = 40% =

2 067,69 pyb.
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2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13
18 TEP11-01-004- |demoHTax - rMapon3onsumnm okneevyHomn 0,2736 2712,81 58,54 2 250,09 2 254,23 1 994,85 259,38 0,00 32,86 8,63
03 PYINOHHBLIMW MaTepuanamm Ha pe3uHO-GUTYMHON 404,18 3,63 17,85 0,23 0,06
MacTuke, nepsbivi cnon (100 M2 n3onupyemon
NOBEPXHOCTK)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
O.Y. F3CH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; K3nm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
17 (M3n=18,791; Nam=16,865; N3nm=18,791;
Nmam=4,994; Nlom=4,994)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®OT = 123%*0,85 = 105%
=2 113,34 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
=1 026,47 py6.
19 TEP11-01-004- |demMOHTax - rMapon3onsiuum oKneevyHom 0,2736 1775,57 38,66 1446,14 1 605,09 1 435,07 170,02 0,00 23,64 6,21
04 PYNIOHHBIMM MaTepuanamm Ha pe3uHO-OUTYMHON 290,77 2,53 12,40 0,16 0,04
MacTuke, nocrnegytowwmn crot (100 m2
N30MNMpyeMOoN NOBEPXHOCTM)
KOSOOULUMEHT K CTPOKE:
O.Y. F'9CH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; Kanm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Ksanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
18 (N3n=18,791; Nam=16,751; N3nm=18,791;
WNmam=5,685; Mom=>5,685)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodsi 8 my, om ®OT = 123%*0,85 = 105%
=1519,84 py6.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
=738,22 py6.
20 TEP11-01-002- |demoHTax - noAcTunarLwmx crnoes 6eToHHbIX (1 2,8 465,85 0,20 428,13 1 900,35 1 895,26 5,09 0,00 3,66 9,83
09 M3 noacTunaoLero crnos) 37,52 0,00 0,00 0,00 0,00
KOSOOULUMEHT K CTPOKE:
O.Y. F'3CH. n. 3.1.a (K3n=0,8; Kam=0,8; K3nm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
11 N3n=18,791; Nam=9,6; N3nm=18,791; imam=8,965;
Nom=8,965)
HP u Crl:
HaknadHbie pacxodsbi 8 my om @OT = 123%*0,85 = 105%
=1 990,02 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 75%%*0,8*0,85 = 51%
= 966,58 py6.
21 TEPp57-2-3 Pasbopka NokpbITUiA NMOMOB U3 KEPAMUYECKUX 0,19 766,05 38,00 0,00 2 706,92 2 599,36 107,56 0,00 69,87 13,28
nnmTok (100 M2 nokpbITUS) 728,05 22,75 81,18 1,44 0,27

WHAOEKC K CTPOKE:

7 (M3n=18,791; Nam=14,898; N3nm=18,791)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®OT = 80%*0,85 = 68% =
1 822,76 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 68%*0,8 = 54% =

1 447,49 py6.




2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13
22 TEP11-01-002- | nogcTunaroLmx cnoes necyaHbix / Beibopka 2,8 164,67 17,94 110,72 4 972,40 2 273,52 625,16 2 073,72 3,41 11,45
01 necyaHHown 3acbinku - 100mMm. (1 m3 36,01 3,53 223,05 0,30 1,01
NOACTWMAIOLLLEro Crost)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHAOEKC K CTPOKE:
3 (N3n=18,791; Nam=10,371; N3nm=18,791;
Nmam=6,689; Mom=6,689)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my, om ®OT = 123%*0,85 = 105%
=2 621,40 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
=1 273,26 pyb.
23 TEPp69-19-3 |Pa3bopka ropnsoHTanbHbIX MOBEPXHOCTEN 1 562,37 287,28 0,00 6 698,70 5 169,22 1529,48 0,00 26,40 26,40
BETOHHbBIX KOHCTPYKLMIA NPU NOMOLLIM OTOONHbBIX 275,09 0,00 0,00 0,00 0,00
MOIoTkoB, 6eToH Mapku 200 / [JleMOHTaX CTSKKM
13 LINC Ha otm. +3.600 - 40mM. (1 M3 BeToHa)
WHOEKC K CTPOKE:
83 (M3n=18,791; Nam=5,324; N3nm=18,791)
HP u CrIl:
HaknadHblie pacxodbl 8 my, om @OT = 78%*0,85 = 66% =
3 411,68 pyb.
CmemmHasi npubbinnb 8 my om @OT = 50%*0,8 = 40% =
2 067,69 pyb.
24 TEP11-01-004- |JeMOHTax - rmapon3onauum okneevyHon 0,28 2712,81 58,54 2 250,09 2 306,91 2 041,45 265,46 0,00 32,86 8,83
03 PYNOHHBIMM MaTepuanamm Ha pe3uHO-6UTYMHOM 404,18 3,63 18,23 0,23 0,06
mMacTtuke, nepsbivi cnon (100 M2 nsonupyemon
NOBEPXHOCTK)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
O.Y. F'3CH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; Kanm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
17 (N3n=18,791; Nam=16,865; N3nm=18,791;
Nmam=4,994; Nom=4,994)
HP u CrIl:
HaknadHbie pacxodsi 8 my, om @OT = 123%*0,85 = 105%
=2 162,67 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
=1 050,44 py6.
25 TEP11-01-004- |demMOHTaX - rMapou3onsaunm okneevyHomn 0,00002 1775,57 38,66 1 446,14 0,19 0,19 0,00 0,00 23,64 0,00
04 PYINOHHBIMW MaTepuanamm Ha pe3uHO-6UTYMHOM 8 290,77 2,53 0,00 0,16 0,00

MacTuke, nocnegytwowmn cro (100 m2
N30MN1pyeEMON NOBEPXHOCTM)

KOSOOULMEHT K CTPOKE:

O.Y.F'3CH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; K3anm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)

WHOEKC K CTPOKE:

18 (M3n=18,791; Nsm=16,751; N3nm=18,791;
Nmam=>5,685; Nom=>5,685)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsbi 8 my om ®OT = 123%*0,85 = 105%
=0,20 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 75%%*0,8*0,85 = 51%
=0,10 py6.

KPOBIJIA (nucm 9).
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TEP12-01-045-
014

[eMoHTax - rmapounsonsaumum u3 HannaBnsembix
MaTepuanos: Tuna "usonnact”, "yHudnekc",
"TexHoanact" B ABa cnosi (100 M2 nokpbITUs)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:

O.Y. FBCH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; K3nm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHAOEKC K CTPOKE:

55 (M3n=18,791; Nam=8,063; N3nm=18,791;
Wmam=7,886; Mom=7,886)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=2 327,05 pyb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%70,80,85 = 44%
=1 003,82 pyb.

0,68

1 284,63
183,92

27,08
2,06

1073,63

2 398,60

2 256,05

142,55
25,37

0,00

16,19
0,13

10,57
0,08
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TEP12-01-013-
03

[JeMOoHTax - NOKPbITUI NANTaAMN N3 MUHEPAaNbHON
BaTbl UNW NepnuTa Ha GUTYMHOW MacTuke B OQNH
cnovi / leMOoHTax XeCTKOM MUHepanoBaTHOM
nnmThl - 30MM. (100 M2 yTennsiemMoro NoKpbITHS)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

O.Y.F'9CH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; K3anm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

56 (M3n=18,791; Nam=8,3; N3nm=18,791; Imam=6,939;
Mom=6,939)

HP u CrIl:

HaknadHbie pacxodsi 8 my om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=6 735,42 py6.

Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 65%70,80,85 = 44%
=2 905,47 py6.

0,68

1864,77
529,63

125,63
8,69

1 209,51

7177,48

6 496,80

680,68
106,54

0,00

45,54
0,55

29,73
0,36
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TEP12-01-013-
03

[eMoHTax - NOKPbITUMA NAUTaMMN U3 MUHEParbHON
BaTbl UNU NepnuTa Ha GUTYMHOWM MacTuke B OOWNH
cnont / [leMoHTax TENNoM3onsuNoHHON NAnTbl U3
MuHepanbHon Batbl - 120mMm. (100 M2
YTENNSIeMOro NoKpbITHS)

KOS®OOULIMEHT K CTPOKE:

O.Y. F'3CH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; K3anm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

MHOEKC K CTPOKE:

56 (M3n=18,791; Nam=8,3; N3nm=18,791; Mmam=6,939;
Nom=6,939)

HP u CrIl:

HaknadHbie pacxodsi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=5051,42 pyb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 65%70,80,85 = 44%
=2 179,04 py6.

0,51

1864,77
529,63

125,63
8,69

1 209,51

5 383,04

4872,51

510,53
79,86

0,00

45,54
0,55

22,30
0,27




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
29 TEP12-01-015-|demoHTax - napou3onsiuum npokrnagoyHon B oanH| 0,68 1 038,50 30,39 924,30 1 196,08 1 028,06 168,02 0,00 7,84 5,12
03 cnoui (100 M2 n3onupyemMon NoBEpXHOCTH) 83,81 2,05 25,18 0,13 0,08
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
O.Y.'3CH. n. 3.1.6 (K3n=0,8; Kam=0,8; K3nm=0,8;
Kmam=0; Kom=0; Ko6=0; Kamp=0,8; Kamm=0,8)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
66 (U3n=18,791; Nam=8,469; N3nm=18,791;
Wmam=4,285; lom=4,285)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=1 074,30 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%70,80,85 = 44%
=463,42 pyb.
30 TEP46-02-004- | JemMoHTaX MeTanfoKOHCTPYKLMIA NOKPLITUIA/ 0,7616 245,07 86,05 46,93 2 383,32 1 604,19 600,22 178,91 10,84 8,26
01 HemoHTax npodnucTta H75-150-0.8 (1 1 112,09 3,71 53,18 0,22 0,17
[EMOHTUPOBAHHBIX KOHCTPYKLIUIA)
WHOEKC K CTPOKE:
48 (N3n=18,791; Nam=9,158; N3nm=18,791;
Nmam=5,006; Nom=5,006)
HP u Crl:
HaknadHblie pacxodbl 8 my, om @OT = 110%*0,85 = 94%
=1 557,93 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 70%*0,8*0,85 = 48%
= 795,54 py6.
WUTOIN no Paspeny 1: AEMOHTAXHbBIE PABOTbI.
Mpsambie 3aTpaThl No pasaeny B 6a30BbIX LleHax 30 418,81 16 075,25 13 989,60 353,96 1 540,76
944,20 77,37
MpsAMble 3aTpaThl NO pasgeny B TEKYLWMX LeHaxX 403 860,32 302 070,03 99 496,64 2 293,65 1540,76
17 742,45 77,37
WTtoro no pasgeny ¢ HP u CI B Tekywmux weHax 808 409,49 302 070,03 99 496,64 2 293,65 1 540,76
17 742,45 77,37
B TOM yncne
HaknagHble pacxogbl 260 441,39 243 893,69 16 547,70
HaknagHele pacxogpl ot POT (k = 0,85) 110% (nn. 1-3, 8-9, 30) 126 784,31 112 320,87 14 463,44
HaknagHble pacxogpl ot ®OT (k = 0,85) 90% (nn. 4-7, 10, 12) 13 346,56 12 185,85 1160,71
HaknagHele pacxogpl ot POT (k = 0,85) 155% (nn. 11) 789,76 448,21 341,55
HaknagHble pacxogpl ot POT (k = 0,85) 83% (nn. 13) 259,76 259,76
HaknagHble pacxogpl ot POT (k = 0,85) 78% (nn. 14-17, 23) 91 842,58 91 842,58
HaknagHble pacxogpl ot POT (k = 0,85) 80% (nn. 21) 1822,76 1767,56 55,20
HaknagHble pacxogbl ot POT (k = 0,85) 123% (nn. 18-20, 22, 24-25) 10 407,47 10 122,37 285,10
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 120% (nn. 26-29) 15 188,19 14 946,49 241,70
CwmeTHasi npubbinb 144 107,78 135 385,34 8722,44
CwmeTtHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8*0,85) 70% (nn. 1-3, 8-9, 30) 64 740,93 57 355,33 7 385,60
CwmeTHas npubbine ot ®OT (k = 0,8%0,85) 85% (nn. 4-7, 10, 12) 10 053,26 9 178,96 874,30
CmeTtHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8*0,85) 100% (nn. 11) 406,85 230,90 175,95
CmeTtHas npubbine ot POT (k = 0,8) 65% (nn. 13) 190,25 190,25
CwmetHas npubbine ot ®OT (k = 0,8) 50% (nn. 14-17, 23) 55 662,18 55 662,18




2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
CwmeTtHas npubbine ot POT (k = 0,8) 68% (nn. 21) 1447,49 1 403,65 43,84
CwmetHas npubbins ot ®OT (k = 0,8*0,85) 75% (nn. 18-20, 22, 24-25) 5 055,07 4 916,58 138,49
CwmeTtHas npubbink ot ®OT (k = 0,8%0,85) 65% (nn. 26-29) 6 551,75 6 447,49 104,26
Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 1: AEMOHTAXHbLIE PABOThI. 808 409,49 302 070,03 99 496,64 2 293,65 1 540,76
17 742,45 77,37
Paspen 2: PYHOAMEHTbI NO4 KOJTOHHbI.
31 TEPO06-01-001- |YcTponcTBo 6eToHHon nogrotoBku (100 m3 0,01 5 925,99 1 820,86 2 387,93 808,31 445,35 227,82 135,14 180,00 2,48
01 GeToHa, byTobGeToHa 1 xene3obeToHa B Aene) 1717,20 284,40 80,24 18,00 0,27
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2;, Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
1 (MN3n=18,791; Nsm=8,342; N3nm=18,791;, Umam=>5,659;
MNom=5,659)
HP u Cr1:
HaknadHble pacxodsl 8 my om ®OT = 105%0,85 = 89%
=467,77 pyb.
CmemmHas npubbinb 8 my om ®OT = 65%70,80,85 = 44%
= 231,25 py6.
32 (401-0006) BeToH Tskenbin, knacc B15 (M200) (m3) 1,02 (3 801,25) (3 801,25) (3877,28) (3877,28)
YCTPOWICTBO ®YHOAMEHTA ®2 10
KOJIOHHBb! (1TNCT 4)
33 TEPO06-01-001- |YCTpPONCTBO ene306eToHHbIX pyHAaMEHTOB 0,009 17 321,05 3272,17 5 860,01 2 567,14 1911,23 369,53 286,38 785,88 9,76
05 obLero Ha3Ha4YeHns Nof KONMoHHb 06bemom Ao 3 8 188,87 493,60 125,15 31,30 0,42
M3 (100 m3 6eToHa, byTobeToHa 1 xene3obeToHa
B Aene)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
5 (N3n1=18,791; Nam=8,366; N3nm=18,791;, MUmam=>5,43;
Nom=5,43)
HP u Crl:
HaknadHbie pacxodsl 8 my om @OT = 105%*0,85 = 89%
=1812,38 py6.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 65%%0,80,85 = 44%
= 896,01 pyb.
34 (401-0209- BeToH Tskenbin Ans rmapoTEXHUYECKUX 0,9135 (4 383,09) (4 383,09) (4 003,95) (4 003,95)
00217) coopyxxeHuw, krnacc B25 (M350), W4, F150, M3
(K3 10 mm) (m3)
35 (204-0021) [opsivekaTaHasi apmaTypHas ctarnb 0,23712| (39 542,76) (39 542,76) (9 376,38) (9 376,38)
nepuognyeckoro npoduns knacca A-ll,
anameTtpom 10 mm (T)
36 (204-0036) Hap6aBku K LieHaM 3aroToBOK 3a cOopky u cBapky |0,23712| (17 584,13) (17 584,13) (4 169,55) (4 169,55)

KapKacoB 1 CeTOoK MIockux, auameTpom 10 MM (T)

10



2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
37 TEP06-01-001-|YcTpoicTBO GETOHHON NOArOTOBKM / YCTPOMUCTBO 0,003 5 925,99 1820,86| 2 387,93 242,44 133,60 68,32 40,52 180,00 0,75
01 BblpaBHMBAOLLEN NoanmBeku U3 6etoHa B7.5 (100 1717,20 284,40 24,05 18,00 0,08
M3 BeToHa, ByTobeToHa u xene3obeToHa B Aene)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHAOEKC K CTPOKE:
1 (N3n=18,791; Nam=8,342; N3nm=18,791; Imam=5,659;
Nom=5,659)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodbl 8 my, om ®OT = 105%7*0,85 = 89%
= 140,32 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%*0,8*0,85 = 44%
= 69,37 pyb.
38 (401-0003) BeToH Tsxenbin, knacc B7,5 (M100) (m3) 0,306 (3 510,39) (3 510,39) (1 074,18) (1074,18)
YCTPONCTBO ®YHOAMEHTA @1 104
KOJIOHHbI (JINCT 4)
39 TEPO06-01-001- |YCTpONCTBO ene3obeToHHbIX PyHAaMEHTOB 0,013 17 321,05 3272,17| 5860,01 3 708,08 2 760,59 533,83 413,66 785,88 14,10
05 o6LLero HasHa4yeHusi Nog KOnMoHHbI 06beMom Ao 3 8 188,87 493,60 180,96 31,30 0,61
M3 (100 m3 GeToHa, 6yTobeToHa 1 xene3obeToHa
B Aene)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
M/AC 81-35.2004 nn.4.7 (K3an=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
5 (N3n=18,791; Nam=8,366; N3nm=18,791; Mmam=5,43;
Mom=5,43)
HP u CrI1:
HaknadHblie pacxodsl 8 my om ®OT = 105%*0,85 = 89%
=2 617,97 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 65%%0,8*0,85 = 44%
=1 294,28 py6.
40 (401-0209- BeToH TskenbIvi 4N rmapoTEXHUYECKNX 1,3195 (4 383,09) (4 383,09) (5 783,49) (5 783,49)
00217) coopyxeHui, knacc B25 (M350), W4, F150, M3
(K3 10 mm) (M3)
41 (204-0022) [opsiuekaTaHas apmaTypHas cTanb 0,07802| (37 157,91) (37 157,91) (2 899,06) (2 899,06)
nepuoanyeckoro npodwuns knacca A-lll,
anameTtpom 12 mMm (T)
42 (204-0037) HapbaBku k LeHaM 3aroToBok 3a cbopky 1 cBapky |0,07802| (16 733,42) (16 733,42) (1 305,54) (1 305,54)

KapKacoB W CETOK NIOCKMX, AuameTpom 12 MM (T)
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43 TEPO06-01-015- |YcTraHoBKa 3aknagHbIx Aetanen secom Ao 4 kr (1 | 0,02198 2 429,37 35,93 0,00 1 376,00 1 364,23 11,77 0,00 215,82 6,55
07 T) 2 393,44 2,37 1,50 0,15 0,01
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
67 (M3n=18,791; Nam=9,972; N3nm=18,791)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®OT = 105%*0,85 = 89%
=1 215,50 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 65%*0,8*0,85 = 44%
= 600,92 py6.
44 (204-9180- [eTanu 3aknagHble U HaknagHble (T) 0,02198| (120 023,31) (120 023,3 (2 638,11) (2 638,11)
00117) 1)
45 TEPO06-01-005- |JononHuTenbHbIe 3aTpaThl HA YCTPOWCTBO 0,013 1 065,67 21,08 342,46 259,76 236,77 4,05 18,94 66,49 1,19
07 KonoaueB Anst aHkepHbix 6onTtoB (100 M3 6eToHa 702,13 3,33 1,32 0,28 0,01
1 xenesobeToHa B aene)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
36 (M3n=18,791; Nsm=9,87; N3nm=18,791; Umam=4,257;
Nom=4,257)
HP u Cr1:
HaknadHble pacxodsl 8 my om ®OT = 105%0,85 = 89%
= 211,89 py6.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 65%70,80,85 = 44%
= 104,76 py6.
46 TEP06-01-001- |YcTponcTBo 6€TOHHOM NOAroTOBKU / YCTPOMCTBO 0,001 5 925,99 1 820,86 2 387,93 80,83 44,53 22,77 13,53 180,00 0,25
01 BblpaBHMBatoLLeln nognmeku n3 6etoxHa B7.5 (100 1717,20 284,40 8,08 18,00 0,03
M3 6eToHa, ByTobeToHa 1 xene3obeToHa B Aene)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
1 (M3n1=18,791; Nam=8,342; N3nm=18,791; mam=5,659;
Nom=>5,659)
HP u Crl:
HaknadHbie pacxodsl 8 my om @OT = 105%*0,85 = 89%
= 46,83 py6.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 65%%0,80,85 = 44%
= 23,16 pyb.
47 (401-0003) BeToH Tskenbinn, knacc B7,5 (M100) (m3) 0,102 (3510,39) (3510,39) (358,06) (358,06)

12
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48 TEP46-08-012- |YcTaHoBKa aHkepoB B OTBePCTUs riy6uHoi 100 0,14 175,62 9,42 0,00 446,92 437,27 9,65 0,00 15,95 2,23
05 MM C NpYMEHeHneM cMecen cepum 166,20 0,00 0,00 0,00 0,00
MASTERFLOW, gnameTp aHkepa 20 mm 1 6onee
(100 wr.)
WHOEKC K CTPOKE:
462 (U3n=18,791; Nam=7,313; N3nm=18,791)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®@OT = 110%*0,85 = 94%
= 411,03 py®6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 70%*0,8*0,85 = 48%
= 209,89 py6.
49 TEP46-08-012- |Ha kaxable 10 MM n3ameHeHus rnybuHbl oteepctusa | 0,14 15,95 0,84 0,00 3450,71 3378,81 71,90 0,00 1,45 0,20
10 no6aensTh (YyMeHbLUATb) kK pacueHke 46-08-012-05 15,11 0,00 0,00 0,00 0,00
Ao rmy6uHbl 950 mm (100 wT.)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
k=85 (Kn3=85)
WHAOEKC K CTPOKE:
467 (U3n=18,791; Nam=7,19; N3nm=18,791)
HP u Crl:
HaknadHblie pacxodsl 8 my om @OT = 110%*0,85 = 94%
=3 176,08 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 70%*0,8*0,85 = 48%
=1 621,83 py6.
50 (Uena AHkepHasi wnunbka Hilti HIT-V-R 30x950 (wr.) 14 (2 800,00) (2 800,00)| (39 200,00) (39 200,00)
nocTasLyuka)
51 (Uena Xumundeckuin aHkep Hilti HIT-HY 200A (wr.) 14 (3 096,00) (3096,00)| (43 344,00) (43 344,00)
NoCTaBLLUMKa)
WUTOI'M no Paspgeny 2: ®YHOAMEHTbI NOA4 KONOHHbI.
Mpsimbie 3aTpaTbl No pazaeny B 6a30BbIX LeHax 896,00 570,08 159,12 166,80 37,51
22,42 1,43
Kpome TOro, B TeKyLux LeHax 118 029,60 0,00 0,00 118 029,60 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble MaTepuarnsl 118 029,60 118 029,60
MpsMble 3aTpaThl N0 pasaeny B TEKYLWMX LieHaX 130 969,79 10 712,38 1319,64| 118 937,77 37,51
421,30 1,43
B TOM yncne
OcHoBHble MaTepuarnbl 118 029,60 118 029,60
WUtoro no paspgeny ¢ HP u CI1 B Tekywumx LeHax 146 121,03 10 712,38 1319,64| 118 937,77 37,51
421,30 1,43
B TOM uncne
HaknagHble pacxogbl 10 099,77 9 724,82 374,95
HaknagHble pacxogbl ot POT (k = 0,85) 105% (nn. 31, 33, 37, 39, 43, 45-46) 6 512,66 6 137,71 374,95
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 110% (nn. 48-49) 3587,11 3587,11
CwmeTHasi npubbinb 5 051,47 4 866,10 185,37
CmeTtHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8*0,85) 65% (nn. 31, 33, 37, 39, 43, 45-46) 3219,75 3034,38 185,37
CwmeTtHas npubbine ot ®OT (k = 0,8%0,85) 70% (nn. 48-49) 1831,72 1831,72
Bcero B Tekywumx ueHax no Pasgeny 2: ®YHOAMEHTbI NOA KOJTOHHbI. 146 121,03 10 712,38 1319,64| 118 937,77 37,51
421,30 1,43
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1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13
Pasgen 3: KOJIOHHbI.
KOJIOHHbI K1; K2.
52 TEPM38-01- MoHopenbcbl, 6ankv u gpyrue aHanornyHble 3,11698 548,29 221,73 56,08 27 330,07 19 011,04 6 634,13 1 684,90 23,00 86,03
002-02 KOHCTPYKLMM NPOMbILLMEHHbIX 34aHniA, cbopka ¢ 270,48 14,69 1 032,57 0,93 3,49
NOMOLLbIO KpaHa MOCTOBOro / MarotoBneHune
MeTanM4Yeckmx KOHCTPYKLIMIA KONOHH, 6Ganok, onop
(1 T KOHCTPYKLWMIA)
KOSOOULIMEHT K CTPOKE:
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
6 (M3n=18,791; Nam=7,999; N3nm=18,791; Imam=9,639;
Nom=9,639)
HP u CrI1:
HaknadHblie pacxodbl 8 my, om ®OT = 66%*0,85 = 56% =
11 224,42 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 65%*0,8*0,85 = 44%
=8819,19 py6.
53 (201-0755) OTaenbHble KOHCTPYKTUBHbIE 3aneMeHTbl 3gaHuii u | 3,17932 | (104 171,90) (104 171,9| (331 195,81) (331 195,81
COOpYXeHUI ¢ NpeobnagaHnem ropsiyekaTaHbIxX 0)
npodunen, cpegHas macca cOOPOYHON eANHNLIbI
0o 0,171 (1)
54 TEP09-03-002- |MOHTax KONMOHH O4HO3TaXHbIX M MHOTO3TaXHbIX 1,38904 329,03 172,57 84,20 6 822,39 2 602,93 3 387,87 831,59 6,44 12,35
02 34aHUIN N KpaHOBbIX 3CTakag BbICOTON 0 25 M 72,26 18,58 727,40 1,17 2,44
LenbHoro ceveHnsa maccon o 3,0 T / KononHa K1
(1 T KOHCTPYKLWIA)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
108 (U3n=18,791; Uam=9,422; N3nm=18,791;
Wmam=7,11; Uom=7,11)
HP u CrIl:
HaknadHblie pacxodbl 8 my om @OT = 90%*0,85 = 77% =
2 564,36 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 85%%0,8*0,85 = 58%
=1 931,59 py6.
55 TEP09-03-002- |MOHTax KONMOHH O4HO3TaXHbIX M1 MHOTO3TaXHbIX 0,38354 460,16 283,54 59,15 2 839,83 1168,42 1520,77 150,64 10,47 5,54
01 3[1aHNI U KPAHOBbLIX 3CTakaz BbICOTOM [0 25 M 117,47 30,41 328,84 1,91 1,10
LenbHoro ceveHns maccor oo 1,0 T / KonoHHa K2
(1 T KOHCTPYKLWMIA)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2;, Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHLEKC K CTPOKE:
107 (U3n=18,791; Uam=9,323; N3nm=18,791;
Nmam=6,639; Nom=6,639)
HP u CrIl:
HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
1 152,90 py6.
CmemHasi npubbinb 8 my om @OT = 85%%0,8*0,85 = 58%
= 868,42 py6.
KOJIOHHbI K3; K4, K5.
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2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
56 TEP09-03-002- |MOHTa)x KONOHH OAHO3TaXHbIX M MHOTO3TaXKHbIX 0,7703 460,16 283,54 59,15 5 703,30 2 346,43 3 054,40 302,47 10,47 11,13
01 3[4aHNN U KPAHOBbIX 3CTakaj BbICOTOM A0 25 M 117,47 30,41 660,32 1,91 2,21
uenbHoro ceyeHns maccon Ao 1,0 T / KonoHHa
K3,K4,K5 (1 T koHCTpyKUMiA)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2;, Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
107 (U3n=18,791; Nam=9,323; N3nm=18,791;
Wmam=6,639; Mom=6,639)
HP u CrIl:
HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
2 315,19 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
=1743,91 pyb.
57 TEP09-03-001- |MoHTax ONOpHbIX MMT ¢ obpaboTaHHOM 0,1037 1831,55 1 052,61 508,93 2 607,28 726,08 1551,01 330,19 22,96 3,29
01 NoBepXHOCTbI0 Maccor o 0,1 T / YcTponcTeo 270,01 129,01 377,14 8,15 1,27
OMOPHbIX 3NeMeHToB konoHH OMN1m(H) OMN2 (nuct
4.2) (1 T KOHCTPYKLMI)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3an=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Ksanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
MHOEKC K CTPOKE:
103 (M3n=18,791; Nsm=9,473; N3nm=18,791;
Nmam=6,256; Mom=6,256)
HP u Cr1:
HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
849,47 pyb.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 85%%0,80,85 = 58%
= 639,87 py6.
58 TEPQ09-03-002- |MoHTax 6anok, purenen nepekpbiTus, NokpbiTusa 1 | 0,4704 928,35 534,16 166,43 6 093,48 2 778,25 2 842,20 473,03 18,25 11,85
12 nop yctaHoBKy 060pyA0BaHNs MHOTO3TaXHbIX 227,76 45,85 607,89 2,57 1,82
34aHuiA Npu BeicoTe 3aaHus Ao 25 M / MoHTax
6anok (b1, B2, B3, B4) Ha oTmeTky +3.440;
+7.500; +7.650 - aytaBp 3061 (nuct 3) (11
KOHCTPYKLNIA)
KOSOOULIMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
118 (U3n=18,791; Uam=7,541; N3nm=18,791;
Nmam=6,042; Nlom=6,042)
HP u CrI1:
HaknadHblie pacxodbl 8 my, om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
2 607,32 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
=1 963,96 py6.
WUTOIN no Paspgeny 3: KOJIOHHbI.
Mpsmbie 3aTpaThl No pas3geny B 6a30BbIX LeHax 4 235,16 1523,77 2 220,31 491,08 130,19
198,72 12,33
Kpome Toro, B TeKyLux LeHax 331 195,81 0,00 0,00| 331 195,81 0,00
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1 2 3 | 4 5 7 8 9 10 11 12 13
0,00 0,00
OcHoBHble MaTepuansbl 331 195,81 331 195,81
MpsAMble 3aTpaTbl MO pasaeny B TEKYLWMX LieHaX 382 592,16 28 633,15 18 990,38 334 968,63 130,19
3734,16 12,33
B Tom vncne
OcHoBHble maTepuarnsbl 331 195,81 331 195,81
WUtoro no pasgeny ¢ HP u CI1 B Tekywumx LeHax 419 272,76 28 633,15 18 990,38| 334 968,63 130,19
3734,16 12,33
B TOM uncne
HaknagHble pacxogbl 20 713,66 18 055,21 2 658,45
HaknagHble pacxogpl ot ®OT (k = 0,85) 66% (nn. 52) 11 224,42 10 646,18 578,24
HaknagHble pacxogbl ot POT (k = 0,85) 90% (nn. 54-58) 9 489,24 7 409,03 2 080,21
CwmeTHasi npubbinb 15 966,94 13 945,69 2 021,25
CmeTHas npubbine ot ®OT (k = 0,8*0,85) 65% (nn. 52) 8 819,19 8 364,86 454,33
CmeTtHas npubbine ot ®OT (k = 0,8%0,85) 85% (nn. 54-58) 7 147,75 5 580,83 1 566,92
Bcero B Tekywmx ueHax no Pasgeny 3: KOJIOHHbI. 419 272,76 28 633,15 18 990,38| 334 968,63 130,19
3734,16 12,33
Paspgen 4: LOKOJb.
59 TEP12-01-045- |YCTPONCTBO rmapom3onsunm n3 HannaBnsiembix 0,113 1 284,63 27,08 1073,63 1 508,59 516,38 35,48 956,73 16,19 2,42
014 MaTepuanos: Tuna "usonnact”, "yHudnekc", 183,92 2,06 6,20 0,13 0,02
"TexHoanact" B Aea crnosi (100 M2 nokpbITUst)
KOSO®OULUMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
55 (U3n=18,791; Nam=8,063; N3nm=18,791;
Wmam=7,886; NMom=7,886)
HP u CrI1:
HaknadHbie pacxodsi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
= 533,03 pyb.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 65%%0,80,85 = 44%
= 229,94 py6.
60 (101-3341) Msonnact M 31N (m2) 27,24 (134,53) (134,53) (3 664,60) (3 664,60)
61 TEPO08-02-001- |Knagka cTeH NpusIMKOB 1 kaHanoB / YCTPOWUCTBO 7 198,76 35,78 91,05 21 497,99 12 513,11 2 990,60 5 994,28 7,08 65,52
09 LLOKONS U3 NonHoTenoro kupnuya (1 M3 knaaku) 71,93 5,69 1 075,97 0,36 3,64
KOSOOULUMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Ksmp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
35 (U3n=18,791; Nam=8,307; N3nm=18,791;
Nmam=9,405; Nom=9,405)
HP u CrIl:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my om ®OT = 122%*0,85 = 104%
=14 132,65 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 80%%0,8*0,85 = 54%
=7 338,11 py6.
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62

(404-0007)

Kupnuy kepammyeckuii oguHapHbIin, pasmepom
250x120x65 mMm, mapka 150 (1000 wT.)

2,8

(16 057,62)

(16 057,62)

(44 961,34)

(44 961,34)

63

TEP08-02-007-
01

ApmupoBaHue Knagku CTeH 1 APYrnxX KOHCTPYKLUIA
(1 T MeTannuyeckmx n3genui)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

60 (M3n=18,791; Uam=10,076; N3nm=18,791)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®OT = 122%*0,85 = 104%
=1 850,89 pyb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 80%70,80,85 = 54%
=961,04 pyb.

0,115

669,53
618,82

50,71
3,63

0,00

1 852,86

1768,42

84,44
11,27

0,00

63,73
0,23

9,69
0,04

64

(204-9182-
003r1)

CeTka cBapHas U3 XONOAHOTAHYTOM NPOBOMOKM 5
MM (T)

0,115

(44 165,26)

(44 165,26)

(5 079,00)

(5 079,00)

65

TEP26-01-041-
01

V|3OJ'IF|LWIF| n3gennamMmn 3 neHonnacrta Ha 6VITyMe
XOIOAHbIX MOBEPXHOCTEN CTEH U KOMNOHH
npsMoyronbHeix (1 M3 n3onsaumm)

KOSOOULMNEHT K CTPOKE:

MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHAOEKC K CTPOKE:

63 (M3n=18,791; Nam=10,142; N3nm=18,791;
Nmam=9,047; Nom=9,047)

HP u Crl:

HaknadHblie pacxodbl 8 my om @OT = 100%*0,85 = 85%
=16 039,75 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 70%*0,8*0,85 = 48%
=9 057,74 pyé6.

3,5

543,02
216,95

41,87
0,00

284,20

30 005,97

18 870,30

2 136,62
0,00

8 999,05

18,17
0,00

84,11
0,00

66

(104-0749)

MnnTblI NEHONONMCTUPONbHBbIE KCTPY3UOHHbIE
TEXHOMNEKC (TY 2244-047-17925162-2006),
mapku 35 CtaHgapt (M3)

3,43

(4 508,06)

(4 508,06)

(15 462,65)

(15 462,65)

67

TEP15-01-064-
01

O6nuuoBka cTeH hacafos 3aaHuA
MNCKYCCTBEHHbIMW NnnTtamun Tuna ¢accT Ha
MeTannmM4eckom kapkace / YCTponcTso o6nuLoBkm
Lokons n3 6eToHHoro cteHoBoro kamHsa CKLL 2J1.4
(100 M2 noBepXHOCTM OBGNULIOBKM)

KOSOOULMEHT K CTPOKE:

M/AC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

282 (U3n=18,791; Nam=11,271; N3nm=18,791;
Wmam=5,109; Nom=5,109)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsbl 8 my om ®OT = 105%*0,85 = 89%
=20 275,83 py6.

CmemHasi npubbinb 8 my om @OT = 55%%0,8*0,85 = 37%
=8 429,28 py6.

0,288

25 261,44
3 175,20

81,68
7,27

22 004,56

55 483,78

22 725,27

381,19
56,56

32 377,32

270,00
0,46

102,84
0,19
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2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13
68 101-3257 NCKIMKOYUTD - Mnutbl 06n1MLoBOYHbIE TUNA -30,24 130,83 130,83 -20 212,74 -20 212,74
«®ACCT» B KOMMNAEKTE C NNaHKamn 3anofiHeHNS
CTbIKOB (M2)
WHOEKC K CTPOKE:
282 (Mlom=5,109)
69 201-1136 NCKITIOYNTD - MNpodmnu ctanbHble -0,17568 10 325,38 10 325,38 -9 267,52 -9 267,52
OLMHKOBaHHbIE B KOMMMEKTE C HanpaBnsiioLLMMmn 1
CcTOoEeYHbIMU (T)
WHAOEKC K CTPOKE:
282 (Mlom=5,109)
70 (201-0755) BKITKOYUTbD - OTaenbHble KOHCTPYKTUBHbIE 0,898 | (104 171,90) (104 171,9| (93 546,37) (93 546,37)
3MeMeHTbl 34aHUIA U COOPYXKEHWUIN C 0)
npeobnagaHnem ropsiyekaTaHbIx Nnpodpunei,
cpeaHsis macca cbopoyHon eguHubl fo 0,1 T (T)
71 (403-9010- BKITKOYUTD - KamHn CKLI-2 psipoBble ¢ konoTou 568 (38,61) (38,61)] (21 930,48) (21 930,48)
01711) dakTypor, pasamepom 380x60x140 mm
(V=(28,8/0,38/0,14=541,4*1,05=568 wT.) (WT.)
WTOI no Pazpeny 4: LOKOJb.
Mpsambie 3aTpaThl No pasaeny B 6a30BbIX LleHax 5 938,79 3 001,09 617,28 2 320,42 264,58
61,20 3,89
B Tom uncne
OcHoBHble MaTepuansl -5 770,26 -5 770,26
Kpome Toro, B TeKyLmnx LeHax 184 644,44 0,00 0,00| 184 644,44 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble MaTepuansl 184 644,44 184 644,44
MpsAmblie 3aTpaThl N0 pasaeny B TEKYLUMX LleHax 265 513,37 56 393,48 5628,33| 203 491,56 264,58
1 150,00 3,89
B Tom uncne
OcHoBHble MaTepuansl 155 164,18 155 164,18
WTtoro no pasgeny c HP u CIN B Tekywmx LeHax 344 361,63 56 393,48 5628,33| 203 491,56 264,58
1 150,00 3,89
B TOM yncne
HaknagHble pacxogbl 52 832,15 51 644,74 1187,41
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 120% (nn. 59) 533,03 526,70 6,33
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 122% (nn. 61, 63) 15 983,54 14 852,80 1130,74
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 100% (nn. 65) 16 039,75 16 039,75
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 105% (nn. 67) 20 275,83 20 225,49 50,34
CwmeTHast npubbinb 26 016,11 25 405,33 610,78
CwmetHas npubbinb ot ®OT (k = 0,8%0,85) 65% (nn. 59) 229,94 227,21 2,73
CwmetHas npubbine ot ®OT (k = 0,8*0,85) 80% (nn. 61, 63) 8 299,15 7 712,03 587,12
CwmetHas npubbine ot ®OT (k = 0,8%0,85) 70% (nn. 65) 9 057,74 9 057,74
CmeTHas npubbine ot ®OT (k = 0,8%0,85) 55% (nn. 67) 8 429,28 8 408,35 20,93
Bcero B Tekywmx ueHax no Pasgeny 4: LLOKOJ1b. 344 361,63 56 393,48 5628,33| 203 491,56 264,58
1 150,00 3,89
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1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13
Pasgen 5: OTMOCTKA.
72 TEP27-06-024-|Yknagka v nonynponutka ¢ npuMeHeHnem butyma | 0,015 13 735,31 1553,52| 11 596,42 1 905,18 218,16 361,87 1 325,15 58,13 1,15
02 we6eHOoYHbIX OCHOBaHWIA TOMWWUHON 5 cM - 585,37 284,59 115,38 19,19 0,41
Tonw,.15 cm (1000 M2 NOKPbLITUS U OCHOBaHWS)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
300 (N3n=18,791; Nam=10,802; N3nm=18,791;
Nmam=7,618; MNom=7,618)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my, om ®OT = 142%*0,85 = 121%
= 403,59 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 95%*0,8*0,85 = 65%
= 216,80 py6.
73 TEP27-06-024- |Ha kaxagbih 1 cM n3MeHeHus1 TONWMHbI 0,015 2 137,36 76,74 2 057,40 2 619,53 12,03 175,96 2 431,54 0,32 0,01
03 L,eOEeHOYHbIX MOKPbITUIA UM OCHOBaHWUM 3,22 15,50 62,76 1,26 0,03
no6aBnsaTb UNM UCKNoYaTb K pacueHkam 27-06-
024-01, 27-06-024-02 go Tonw.15 cm (1000 m2
NMOKPbITUSI U OCHOBAHWS)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
K=10 (Kn3=10)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
301 (U3n=18,791; Nam=10,632; N3nm=18,791;
Wmam=7,879; Nom=7,879)
HP u Crl:
HaknadHbie pacxodsbi 8 my om @OT = 142%*0,85 = 121%
= 90,49 py6.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 95%%0,80,85 = 65%
= 48,62 pyb.
74 (101-9010- Butym (T) 0,23175| (23 496,09) (23 496,09) (5 445,22) (5 445,22)
005I1)
75 TEP27-06-020- |YCTPONCTBO MOKPLITUSI TONWUHON 4 cM 13 ropsiumx | 0,015 2 450,37 1 643,32 356,64 571,84 167,99 380,34 23,51 38,30 0,76
01 acanbToBETOHHbLIX CMeCcel MIOTHbIX 450,41 307,57 124,58 19,08 0,41
METKO3EPHUCTLIX TWMNa abB, NNOTHOCTb KAMEHHbIX
maTepuanos 2,5-2,9 1/m3 tonw.2,5 cm (1000 m2
NOKPbITUS)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M/AC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (Ksn=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
243 (U3n=18,791; Nam=10,735; N3nm=18,791;
Nmam=4,395; Nlom=4,395)
HP u Crl:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my om @OT = 142%*0,85 = 121%
= 354,02 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 95%%0,8*0,85 = 65%
= 190,17 py6.

19



2 3 4 5 7 8 10 11 12 13
76 TEP27-06-021- |Ha kaxapble 0,5 cM n3ameHeHus TonwmHbl nokpbitusa| 0,015 2,92 0,07 1,79 -2,00 -1,13 0,00 -0,87 0,09 0,00
01 noGaBnsTe UK UCKNoYaTh K pacleHke 27-06-020- 1,06 0,00 0,00 0,00 0,00
01 po Tonw,.2,5 cm (1000 M2 NokpbITUST)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
= -3 (Kn3=-3)
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
257 (U3n=18,791; Nam=6,571; N3nm=18,791;
Nmam=10,849; Mom=10,849)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodbi 8 my om ®OT = 142%*0,85 = 121%
=-1,36 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 95%70,80,85 = 65%
=-0,73 pyb.
77 (410-9010- Cwmecun achanbTo6eToHHbIE ropsivas NoTHas, 0,9045 (2 949,96) (2 949,96) (2 668,24) (2 668,24)
008I1) Mapka |, Tun A menkosepHucras (T)
WUTOIN no Paspeny 5: OTMOCTKA.
Mpsambie 3aTpaTkl No pasaeny B 6a30BbIX LleHax 594,44 21,13 85,48 487,83 1,92
16,11 0,85
Kpome Toro, B TeKyLmnx LeHax 8 113,46 0,00 0,00 8 113,46 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble maTepuvansbl 8 113,46 8 113,46
MpsAmblie 3aTpaThl N0 pasaeny B TEKYLUMX LleHax 13 208,01 397,05 918,17 11892,79 1,92
302,72 0,85
B TOM uncne
OcHoBHble MaTepuarnsl 8 113,46 8 113,46
WTtoro no pasgeny ¢ HP u CI B Tekywux weHax 14 509,61 397,05 918,17 11892,79 1,92
302,72 0,85
B TOM yncne
HaknagHble pacxogbl 846,74 480,44 366,30
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 142% (nn. 72-73, 75-76) 846,74 480,44 366,30
CwmeTHasi npubbinb 454,86 258,09 196,77
CwmeTtHas npubbinb ot ®OT (k = 0,8%0,85) 95% (nn. 72-73, 75-76) 454,86 258,09 196,77
Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 5: OTMOCTKA. 14 509,61 397,05 918,17 11 892,79 1,92
302,72 0,85
Pasgen 6: PACAL.
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78

TEP09-04-006-
01

MoHTax daxBepka (1 T KOHCTPYKLMIA)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

207 (U3n=18,791; Uam=8,424; N3nm=18,791;
Wmam=7,995; Nom=7,995)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
19 502,71 py6.

CmemHasi npubbinb 8 my om ®OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
=14 690,36 py6.

2,55558

1272,46
348,58

651,45
46,21

272,43

47 864,65

22 138,05

20 160,32
3190,15

5 566,28

28,34
2,91

95,78
10,68

79

(201-0755)

OTaenbHble KOHCTPYKTUBHbIE 9MEMEHTbI 30aHWUIN U
COOpYXeHWI ¢ NpeobnagaHnem ropsiyekaTaHbIX
npodmnen, cpegHsas macca cO0poOYHON eaAnHNLLbI
no 0,171 (1)

2,55558

(104 171,90)

(104 171,9
0)

(266 219,62)

(266 219,62
)

80

TEP09-04-006-
04

MoHTax orpaxaarLLmx KOHCTPYKLUA CTEH 13
MHOFOCIONHbIX NaHeNen 3aBoACcKoM roTOBHOCTU
npu BbicoTe 3gaHust Ao 50 m (100 m2)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHAEKC K CTPOKE:

210 (M3n=18,791; Nam=7,622; N3nm=18,791;
Nmam=5,399; Nom=5,399)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodsi 6 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
61 839,93 pyb.

CmemHas npubbinib 8 my om @OT = 85%70,870,85 = 58%
=46 580,73 pyb.

1,287

6 946,11
1 957,76

4211,56
509,02

776,79

127 401,25

62 615,75

59 387,96
17 695,86

5397,54

170,24
34,58

289,76
63,98

81

(101-2403)

HaluenbHuK cTanbHOM OLMHKOBAHHbIN C
nokpbitnem "Monuactep” (nN.m)

52,5

(108,64)

(108,64)

(5 703,60)

(5 703,60)

82

(201-9400-
0060M)

CaHpABMY-NaHenNn CTEHOBbIE C yTennuTenem 3
Heroptoyen MMHepanoBaTHOW MNUThI,
06nvuoBaHHble cTanbto 0,5 MM ¢ nonMMepHbIM
nokpeiTnem - nonuactep 200 mm (M2)

135,135

(1614,97)

(1614,97)

(218 238,97)

(218 238,97
)

UTOI'! no Paspeny 6:

®ACAL.

Mpsimble 3aTpaTbl MO pasgeny B 6a30BbIX LeHax

16 391,14

4 510,34

10 184,85
1111,49

1 695,95

385,54
74,66

Kpome Toro, B Tekywmx LeHax

490 162,19

0,00

0,00
0,00

490 162,19

0,00
0,00

OCHOBHbIE Matepuanbl

490 162,19

490 162,19

MpsiMble 3aTpaThl NO pasgeny B TEKYLMX LieHax

665 428,09

84 753,80

79 548,28
20 886,01

501 126,01

385,54
74,66

B Tom uncne

OcHoBHblE mMartepuanbl

490 162,19

490 162,19

WUtoro no paspgeny ¢ HP u CI B Tekywimx LeHax

808 041,82

84 753,80

79 548,28
20 886,01

501 126,01

385,54
74,66

B Tom yncne
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13

HaknagHble pacxogbl

81 342,64

65 260,42

16 082,22

HaknagHbie pacxogbl ot POT (k = 0,85) 90% (nn. 78, 80)

81 342,64

65 260,42

16 082,22

CwmeTHasi npubbinb

61 271,09

49 157,20

12 113,89

CwmetHas npubbins ot ©OT (k = 0,8*0,85) 85% (nn. 78, 80)

61 271,09

49 157,20

12 113,89

Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 6: ®PACAL.

808 041,82

84 753,80

79 548,28
20 886,01

501 126,01

385,54
74,66

Paspen 7: BHYTPEHHUE OTAENOYHbIE PABOThDI.

CTEHbBI N3 TABOGETOHHbIX B/TOKOB.

83

TEP08-03-004-
01

Knapka cTeH 13 ra3o6eToHHbIX 6r10KOB Ha kree
6e3 obnuuoBky TonwwmHon 400 MM Npu BeicoTe
ataxa go 4 m/ tonw,.375 mm (1 M3 knagkm)
KOS®OULMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

192 (M3n=18,791; Nam=9,521; N3nm=18,791;
Nmam=4,219; Nom=4,219)

HP u Crl:

HaknadHbie pacxodsbi 8 my om ®OT = 122%*0,85 = 104%
=13 175,26 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 80%%0,8*0,85 = 54%
=6 841,00 py6.

12,24

96,76
38,54

12,53
1,26

45,69

16 784,24

12 233,88

2190,88
434,64

2 359,48

3,65
0,08

61,69
1,47

84

(Mpaiic)

a3o06eToHHbIe 6ok AEROC -375 mm (LieHa:
3840,00/1,18*1,03=3351,86 py6/m3) (M3)

7,575

(3 351,86)

(3 351,86)

(25 390,34)

(25 390,34)

85

(Mpaiic)

a3obeToHHble 6nokn AEROC -250 mm (LieHa:
3200,00/1,18%1,03=2793,22 py6/m3) (M3)

2,1614

(2 793,22)

(2 793,22)

(6 037,27)

(6 037,27)

86

(Mpaiic)

a3o06eToHHbIe 6nokn AEROC -150 mm (LieHa:
4200,00/1,18*1,03=3666,10py6/m3) (M3)

1,94

(3 666,10)

(3 666,10)

(7 112,23)

(7 112,23)

87

TEP08-02-007-
01

ApMupoBaHue Knagku CTeH 1 APYruX KOHCTPYKLUIA
/ YCTPOWCTBO KpenneHusi BHYyTPEHHUX CTEH 1
neperopofok u3 ra3ao6eToHHbIX 6rnokoB (1 T
MeTannmM4ecknx nu3genumn)

KOSOOUUMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

60 (M3n=18,791; Nam=10,076; N3nm=18,791)

HP u Crl:

HaknadHbie pacxodsbi 8 my om ®OT = 122%*0,85 = 104%
= 302,32 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 80%%0,8*0,85 = 54%
= 156,97 py6.

0,018

669,53
618,82

50,71
3,63

0,00

302,62

288,82

13,80
1,88

0,00

63,73
0,23

1,58
0,01

88

(204-0020)

lopsiyekaTaHas apmaTypHasi ctanb
nepuognyeckoro npoduns knacca A-lll,
anameTpom 8 mMm (T)

0,018

(40 778,34)

(40 778,34)

(734,01)

(734,01)

UTOI! no Paspeny 7:

BHYTPEHHME OTOENOYHbIE PABOTbI.

MpsiMble 3aTpaThl No pasgeny B 6a30BbIX LeHax

1457,15]

666,42

231,48]

559,25

63,27

22



2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
23,23 1,48
Kpowme Toro, B TeKywymx LeHax 39 273,85 0,00 0,00 39 273,85 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble maTepuarnsbl 39 273,85 39 273,85
Mpambie 3aTpaThl N0 pasaeny B TEKYLUMX LleHax 56 360,71 12 522,70 2204,68| 41633,33 63,27
436,52 1,48
B TOM uncne
OcHoBHble MaTepuansbl 39 273,85 39 273,85
WTtoro no pasgeny c HP u CIN B Tekywmx LeHax 76 836,26 12 522,70 2 204,68 41633,33 63,27
436,52 1,48
B Tom vncne
HaknagHble pacxogpbl 13 477,58 13 023,61 453,97
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 122% (nn. 83, 87) 13 477,58 13 023,61 453,97
CwmeTHasi npubbinb 6 997,97 6 762,26 235,71
CmeTtHas npubbine ot ®OT (k = 0,8%0,85) 80% (nn. 83, 87) 6 997,97 6 762,26 235,71
Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 7: BHYTPEHHUE OTAOENOYHbIE PABOThI. 76 836,26 12 522,70 2 204,68 41633,33 63,27
436,52 1,48
Paspgen 8: OKHA.
89 TEP10-01-034- |YcTaHoBKa B XWUNbIX 1 OOLECTBEHHbIX 3A4aHMAX 0,08054 14 262,52 430,02 11 827,59 9 236,92 4 187,39 574,26 4 475,27 187,55 20,85
05 OKOHHbIX GJIOKOB M3 NBX NPOgUIen NOBOPOTHbIX 2 004,91 27,81 63,14 1,76 0,21
(OTKMAHBIX, NMOBOPOTHO-OTKMAHBIX) C NIoLWaabo
npoemMa 8o 2 M2 AByxcteopyatbix / (6 wT. -
1,17*1,17*5+1,39*0,87*1= 8,054 m2) (100 m2
npoemMoB)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M/AC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Ksmp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
MHOEKC K CTPOKE:
109 (U3n=18,791; Nam=11,054; N3nm=18,791;
Nmam=4,698; Mom=4,698)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodsi 8 my, om ®OT = 118%*0,85 = 100%
=4 250,53 pyb.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 63%70,8*0,85 = 43%
=1 827,73 py6.
920 (203-0991) Bnok OKOHHbIV NNACTUKOBLIN ABYCTBOPYATLIN, C 8,054 (4 261,03) (4 261,03) (34 318,34) (34 318,34)
rNyXOW U NOBOPOTHO-OTKMAHOW CTBOPKOW,
OOHOKaMepHbIM CTEKIONAKeToM (24 Mm),
nnowagbto Ao 2 M2 (M2)
UTOI! no Pazpgeny 8: OKHA.
MpsmMbie 3aTpaThl No paszgeny B 6a30BbIX LeHax 1227,38 222,84 51,95 952,59 20,85
3,36 0,21
Kpome TOro, B TeKyLux LeHax 34 318,34 0,00 0,00 34 318,34 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble maTepuansl 34 318,34 34 318,34
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npﬂMbIe 3aTpaThbl NO pasaeny B TeKyLWUX LeHax

43 555,26

4187,39

574,26
63,14

38 793,61

20,85
0,21

B Tom uncne

OcHoBHble MaTtepuansbl

34 318,34

34 318,34

WUtoro no pasgeny ¢ HP u CI1 B Tekywumx LeHax

49 633,52

4 187,39

574,26
63,14

38 793,61

20,85
0,21

B Tom uncne

HaknagHble pacxogbl

4 250,53

4 187,39

63,14

HaknagHbie pacxogel ot ®OT (k = 0,85) 118% (nn. 89)

4 250,53

4 187,39

63,14

CwmeTHasi npubbinb

1827,73

1 800,58

27,15

CwmetHas npubbins ot ®OT (k = 0,8%0,85) 63% (nn. 89)

1827,73

1 800,58

27,15

Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 8: OKHA.

49 633,52

4 187,39

574,26
63,14

38 793,61

20,85
0,21

Paspen 9: ABEPW.

91

TEP10-01-047-
01

YcTaHoBka 6MOKOB M3 NBX B HAPYXHbIX 1
BHYTPEHHUX ABEPHbIX MPOEMaX B KAMEHHbIX
cTeHax nnowaapto npoema go 3 M2 (100 m2
npoemMoB)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHAOEKC K CTPOKE:

158 (M3n=18,791; Nam=10,828; N3nm=18,791;
Wmam=4,68; Mom=4,68)

HP u Cr1:

HaknadHbie pacxodsi 8 my, om ®OT = 118%*0,85 = 100%
=2 255,10 py6.

Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 63%*0,8*0,85 = 43%
=969,70 pyb.

0,03962

17 401,30
2176,83

415,40
16,59

14 809,07

5249,78

2 236,50

267,34
18,60

274594

201,00
1,05

10,99
0,06

92

(203-9065-
001M)

Bnoku aBepHble ogHononbHble 13 NBX co
cTeknonaketamu, ¢ nnacTukom Boicotor 700 mm:
21-9, crekno 4-16-4 mm (M2)

3,962

(9 737,49)

(9 737,49)

(38 579,94)

(38 579,94)

93

TEP09-04-012-
01

YcTaHoBKa MeTannmyeckmx ABepHbIX 6Nokos B
rotoBble npoembl (1 M2 npoema)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

MLC 81-35.2004 nn.4.7 (Kan=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHAOEKC K CTPOKE:

221 (U3n=18,791; Nam=10,202; N3nm=18,791;
Wmam=12,888; Mom=12,888)

HP u CrI1:

HaknadHblie pacxodbl 8 my, om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
2 301,02 py6.

Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 85%*0,80,85 = 58%
=1733,23 pyb.

3,962

76,49
29,09

19,47
0,00

27,93

5 595,20

2 988,33

1180,68
0,00

1426,19

2,40
0,00

13,11
0,00

24



2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
94 (Mpaic) Brnoku aBepHble MeTannuyeckme yTenneHHole B 2 (21 822,03) (21 822,03) (43 644,06) (43 644,06)
KOMIMJIEKTE CO CKOBSAHLIMU N3OENUAMUN, 3aMKOM
(Uena: 25000,00/1,18*1,03=21822,03 py6.) ()
95 TEP09-04-012-|YcTaHoBKa ABEPHOro AOBOAYMKA K 2 17,18 2,76 0,97 760,54 697,52 45,24 17,78 1,11 3,06
02 mMeTannuyeckum asepsm (1 wr.) 13,45 0,00 0,00 0,00 0,00
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
222 (U3n=18,791; Nam=5,464; N3nm=18,791;
Wmam=9,165; Mom=9,165)
HP u CrIl:
HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
537,09 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
= 404,56 py6.
96 (101-9411- [loBoAYMK ABEPHON AN HAPY>KHWX Y BHYTPEHHMX 2 (1 191,78) (1 191,78) (2 383,56) (2 383,56)
0710) aBepeii ¢ BecoM nonotHa Ao 100 kr (wr.)
97 TEP09-06-001- |MoHTax NOTKOB, peLLETOK, 3aTBOPOB U3 0,742 782,01 127,46 125,32 11 721,55 10 183,03 1 025,22 513,30 50,79 52,01
02 NosioCoBOM M TOHKONUCTOBOW cTanu / 529,23 1,90 39,65 0,12 0,13
M3rotoBneHne n MOHTax BEHT. peLleTku
5164x1914MM. (1 T KOHCTPYKUWMIA)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
256 (U3n=18,791; Nam=7,227; N3nm=18,791;
Wmam=5,52; Mom=5,52)
HP u CrIl:
HaknadHblie pacxodbl 8 my om @OT = 90%*0,85 = 77% =
7 871,46 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 85%%0,8*0,85 = 58%
=5929,16 py6.
98 (201-0599- PelueTkn Ha okHa (T) 0,742 (87 552,72) (87 552,72)| (64 964,12) (64 964,12)
01001)
WUTOI'M no Paspeny 9: ABEPW.
MpsmMbie 3aTpaThl No pazaeny B 6a30BbIX LeHaxX 1 939,97 857,08 290,56 792,33 79,17
3,10 0,19
Kpome TOro, B TeKyLux LeHax 149 571,68 0,00 0,00 149 571,68 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble MaTepuansbl 149 571,68 149 571,68
MpsaMble 3aTpaThbl NO pa3geny B TEKYLWMX LeHaX 172 898,75 16 105,38 2518,48| 154 274,89 79,17
58,25 0,19
B Tom uncne
OcHoBHblEe MaTepuarnsbl 149 571,68 149 571,68
WUtoro no paspgeny ¢ HP u CI B Tekywimx LeHax 194 900,07 16 105,38 2 518,48 154 274,89 79,17
58,25 0,19
B TOM uncne

25



1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13
HaknagHble pacxogbl 12 964,67 12 915,54 49,13
HaknapgHsle pacxogbl ot POT (k = 0,85) 118% (nn. 91) 2 255,10 2 236,50 18,60
HaknagHble pacxogpl ot POT (k = 0,85) 90% (nn. 93, 95, 97) 10 709,57 10 679,04 30,53
CwmeTHasi npubbinb 9 036,65 9 005,65 31,00
CwmeTHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8%0,85) 63% (nn. 91) 969,70 961,70 8,00
CwmetHas npubbins ot ®OT (k = 0,8%0,85) 85% (nn. 93, 95, 97) 8 066,95 8 043,95 23,00
Bcero B Tekywmx ueHax no Pasgeny 9: ABEPW. 194 900,07 16 105,38 2 518,48 154 274,89 79,17
58,25 0,19
Pasgen 10: BOCCTAHOBJIEHUE NOJIOB Ha otm. 0.000
99 TEP11-01-009- |YCTpONCTBO TENMO- 1 3BYKOMU3ONSALMM CNIOLLHON 0,246 403,83 92,79 0,00 2 384,78 1984,14 400,64 0,00 28,38 9,63
01 M3 MAUT NN MaTtoB MUHEPaNoBaTHbLIX UMK 311,04 2,84 19,73 0,18 0,07
CTEeKNoBOMNOKHUCTLIX (100 M2 nsonupyemon
NMOBEPXHOCTK)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Ksmp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Ksanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
MHOEKC K CTPOKE:
32 (N3n=18,791; Nam=11,701; N3nm=18,791)
HP u Crl:
HaknadHblie pacxodsi 8 my om ®OT = 123%*0,85 = 105%
=2 104,07 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
=1 021,97 py6.
100 (104-0749) MnuTbI NEHONONUCTUPOSIbHBLIE 3KCTPY3UOHHbIE 2,5338 (4 508,06) (4 508,06)| (11 422,52) (11 422,52)
TEXHOMMNEKC (TY 2244-047-17925162-2006),
mapku 35 CtaHgapt (M3)
101 TEP11-01-002- |YCTpONCTBO NoacTunaoLwmx crnoes 6eToHHbIX (1 2,46 465,85 0,20 428,13 11 842,64 2 393,60 7,10 9441,94 3,66 12,42
09 M3 noacTunaroLlero crnos) 37,52 0,00 0,00 0,00 0,00
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
11 U3n=18,791; Nam=9,6; N3nm=18,791; Imam=8,965;
Mom=8,965)
HP u CrIl:
HaknadHbie pacxodsbi 8 my om @OT = 123%*0,85 = 105%
=2 513,28 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 75%*0,8*0,85 = 51%
=1 220,73 py6.
102 401-0005 NCKITIOYNTD - BeToH Tsixenblid, knacc B12,5 -2,5092 412,00 412,00 -9 267,93 -9 267,93
(M150) (m3)
MHOEKC K CTPOKE:
11 (Mom=8,965)
103 (401-0003) BKITKOYUTD - BeToH Taxensi, knacc B7,5 (M100) | 2,5092 (3510,39) (3510,39) (8 808,27) (8 808,27)
(m3)
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104

TEP12-01-045-
014

YCTpOWCTBO rmapoun3onsaLmm n3 HannaensieMbIx
MaTepuanos: Tuna "usonnact”, "yHudnekc",
"TexHoanact" B ABa cnosi (100 M2 nokpbITUs)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHIOEKC K CTPOKE:

55 (M3n=18,791; Nam=8,063; N3nm=18,791;
Wmam=7,886; Mom=7,886)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=1 230,89 pyb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%70,80,85 = 44%
= 530,98 pyb.

0,25

1 284,63
183,92

27,08
2,06

1073,63

3390,81

1192,29

81,84
14,47

2 116,68

16,19
0,13

5,59
0,05

105

(101-3341)

W3onnact M 301N (m2)

60,265

(134,53)

(134,53)

(8 107,45)

(8 107,45)

106

TEP11-01-011-
01

YCTPONCTBO CTSHKEK LLEMEHTHbIX TOSLWMHON 20 MM
(100 M2 cTshKKM)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

MC 81-35.2004 nn.4.7 (K3an=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Ksanm=1,2; Kamp=1,2;
Ksmm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

35 (M3n=18,791; Nam=14,35; N3nm=18,791;
Nmam=8,816; Nom=8,816)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodsi 6 my om ®OT = 123%70,85 = 105%
=271591 py6.

CmemHasi npubsbinib 8 my om @OT = 756%70,870,85 = 51%
=1 319,15 py6.

0,246

1273,08
383,64

37,32
20,07

852,12

4 492,95

244734

197,60
139,24

1848,01

39,51
1,27

13,41
0,47

107

TEP11-01-015-
01

YCTPONCTBO NOKPbLITUIN BETOHHBIX TONLWMHOW 30 MM
/ Tonw,.50 mm (100 M2 noKpbITKS)

KO3®OULIMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

57 (U3n=18,791; Uam=10,967; N3nm=18,791;
Wmam=7,687; Nom=7,687)

HP u Crl:

HaknadHbie pacxodsi 8 my om @OT = 123%*0,85 = 105%
= 989,29 py6b.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
= 480,51 py6.

0,084

2 160,68
392,58

146,21
36,75

1621,89

2 104,47

855,18

202,01
87,00

1047,28

40,43
2,84

4,69
0,36

27



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
108 TEP11-01-015- |YCTPONCTBO MOKPLITUIA Ha Kaxable 5 MM 0,084 285,96 5,35 269,06 831,43 100,72 39,33 691,38 1,19 0,14
02 MN3MEHEHWs1 TOMLLMHBI MOKPbITUSI 4O6GaBNSATE UMK 11,55 3,00 28,37 0,19 0,02
ncknoyath K pacueHke 11-01-015-01 go tonwy.50
MM (100 M2 noKpbITKSA)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
K= 4 (Kn3=4)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHAOEKC K CTPOKE:
58 (M3n=18,791; Nam=14,566,; N3nm=18,791;
Nmam=7,648; om=7,648)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my, om ®OT = 123%*0,85 = 105%
= 135,55 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 75%*0,8*0,85 = 51%
= 65,84 py6.
109 TEP11-01-027-|YCTpONCTBO NOKPLITUIA HA pacTBoOpe NX CyXomn 0,157 11 476,81 132,69| 10 063,67 11 659,44 5 213,00 431,38 6 015,06 119,78 25,95
05 CMeCH C NPUroToBNEHNEM pacTeopa B 1 280,45 58,91 260,63 4,22 0,99
NOCTPOEYHBIX YCIOBUSX U3 MIUTOK peribedHbIX
rnasypoBaHHbIX KepaMU4ecknx Ans noros
MHorougeTHbIX (100 M2 noKpbITHSA)
KOSOOULUMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHOEKC K CTPOKE:
104 (U3n=18,791; Nam=13,804; N3nm=18,791;
Nmam=3,807; Mom=3,807)
HP u Cr1:
HaknadHbie pacxodsi 8 my, om ®OT = 123%*0,85 = 105%
=5747,31 pyb6.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
=2791,55 pyé6.
WUTOI! no Pasgeny 10: BOCCTAHOBIIEHUE MOJIOB Ha oTtm. 0.000
MpsmMbie 3aTpaThl No pazgeny B 6a30BbIX LeHax 3170,30 754,95 111,27 2 304,08 71,83
29,24 1,96
B Tom uncne
OcHoBHble MaTepuarnbl -1 033,79 -1 033,79
Kpome TOro, B TeKyLux LeHax 28 338,24 0,00 0,00 28 338,24 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble maTepuansl 28 338,24 28 338,24
MpsaMble 3aTpaThbl NO pa3geny B TEKYLWMX LeHaX 55 776,83 14 186,27 1359,90( 40 230,66 71,83
549,44 1,96
B Tom uncne
OcHoBHble MaTepuarnsbl 19 070,31 19 070,31
WUtoro no paspgeny ¢ HP u CI B Tekywwmx LeHax 78 643,86 14 186,27 1 359,90| 40 230,66 71,83
549,44 1,96
B TOM uncne
HaknagHble pacxogbl 15 436,30 14 859,82 576,48
HaknagHble pacxogbl ot POT (k = 0,85) 123% (nn. 99, 101, 106-109) 14 205,41 13 643,69 561,72
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HaknagHble pacxogbl ot POT (k = 0,85) 120% (nn. 104)

1 230,89

1216,13

14,76

CwmeTHasi npubbinb

7 430,73

7 151,53

279,20

CwmetHas npubbins ot ®OT (k = 0,8%0,85) 75% (nn. 99, 101, 106-109)

6 899,75

6 626,92

272,83

CwmetHas npubbins ot ®OT (k = 0,8%0,85) 65% (nn. 104)

530,98

524,61

6,37

Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 10: BOCCTAHOBJIEHME NOJIOB Ha oTm. 0.000

78 643,86

14 186,27

1 359,90
549,44

40 230,66

71,83
1,96

Paspen 11: BOCCTAHOBJIEHME MNMONOB Ha oTm. 3.600

110

TEP12-01-045-
014

YCTPONCTBO rMApPOM30NALMN U3 HanmnaBnseMbIX
mMaTtepuanos: Tvna "nsonnact"”, "yHudnekc",
"TexHoanact" B ABa cnosi (100 M2 nokpbITUst)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

55 (M3n=18,791; Nsm=8,063; N3nm=18,791;
Wmam=7,886; Nom=7,886)

HP u Crl:

HaknadHblie pacxodsbi 8 my om @OT = 120%*0,85 = 102%
=1 378,87 pyéb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%70,8*0,85 = 44%
= 594,80 py6.

0,28

1284,63
183,92

27,08
2,06

1073,63

3 797,85

1335,48

91,68
16,35

2 370,69

16,19
0,13

6,26
0,06

111

(101-3341)

W3onnact M 301N (m2)

60,265

(134,53)

(134,53)

(8 107,45)

(8 107,45)

112

TEP11-01-011-
01

YCTPONCTBO CTSHKEK LLEMEHTHbIX TOMLWMHON 20 MM
Tonw,.40 mm (100 M2 CTSPKKM)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)

WHOEKC K CTPOKE:

35 (U3n=18,791; Nam=14,35; N3nm=18,791;
Nmam=8,816; Nom=8,816)

HP u Cr1:

HaknadHble pacxodsi 6 my om ®OT = 123%70,85 = 105%
=2759,91 py6.

CmemHas npubbinnb 8 my om @OT = 756%70,870,85 = 51%
=1 340,52 py6.

0,25

1273,08
383,64

37,32
20,07

852,12

4 565,96

2 486,99

200,90
141,50

1878,07

39,51
1,27

13,63
0,48

29



1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13
113 TEP11-01-011- |YCTPONCTBO CTSXKEK Ha Kaxable 5 MM M3MeHeHus 0,25 222,52 6,52 211,14 2 111,75 126,09 137,76 1 847,90 0,50 0,17
02 TOMNLWMHBI CTSKKU 006aBNATbL UMK UCKNoYaTb K 4,86 3,32 93,58 0,21 0,08
pacuexke 11-01-011-01 po Tonw.40 mm (100 m2
CTSKKN)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
K= 4 (Kn3=4)
Tabn. 3 n. 2 (K3n=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kamp=1,2;
Kamm=1,2)
WHAOEKC K CTPOKE:
36 (M3n=18,791; Nam=14,086,; N3nm=18,791;
Wmam=8,752; Nom=8,752)
HP u Cr1:
HaknadHbie pacxodbi 8 my, om ®OT = 123%*0,85 = 105%
= 230,65 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 75%%0,8*0,85 = 51%
= 112,03 py6.
WUTOIN no Paspeny 11: BOCCTAHOBIJIEHUE MNMOJIOB Ha oTtm. 3.600
Mpsambie 3aTpaThl No pasaeny B 6a30BbIX LleHax 970,07 210,13 35,15 724,79 20,06
13,38 0,62
Kpome Toro, B TeKyLmnx LeHax 8 107,45 0,00 0,00 8 107,45 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble maTepuansbl 8 107,45 8 107,45
MpsAmbie 3aTpaThl N0 pasaeny B TEKYLIMX LleHax 18 583,01 3 948,56 430,34 14 204,11 20,06
251,43 0,62
B TOM uncne
OcHoBHble maTepuansl 8 107,45 8 107,45
WTtoro no pasgeny ¢ HP u CI B Tekywmux weHax 24.999,79 3 948,56 430,34 14 204,11 20,06
251,43 0,62
B TOM yncne
HaknagHble pacxogbl 4 369,43 4 105,92 263,51
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 120% (nn. 110) 1378,87 1362,19 16,68
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 123% (nn. 112-113) 2 990,56 2743,73 246,83
CwmeTHasi npubbinb 2 047,35 1 920,27 127,08
CwmeTtHas npubbinb ot POT (k = 0,8%0,85) 65% (nn. 110) 594,80 587,61 7,19
CwmeTtHas npubbinb ot POT (k = 0,8%0,85) 75% (nn. 112-113) 1452,55 1 332,66 119,89
Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 11: BOCCTAHOBJIEHME MOJIOB Ha oTm. 3.600 24 999,79 3948,56 430,34| 14204,11 20,06
251,43 0,62
Pasgen 12: BOCCTAHOBJIEHUE KPOBIJIU.

30



2

3

5

7

8

9

10

11

12

13

114

TEP12-01-045-
014

YCTpOWCTBO rmapoun3onsaLmm n3 HannaensieMbIx
MaTepuanos: Tuna "usonnact”, "yHudnekc",
"TexHoanact" B ABa cnosi (100 M2 nokpbITUs)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHIOEKC K CTPOKE:

55 (M3n=18,791; Nam=8,063; N3nm=18,791;
Wmam=7,886; Mom=7,886)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=3208,72 pyb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%70,80,85 = 44%
=1 384,15 pyb.

0,68

1 284,63
183,92

27,08
2,06

1073,63

9 078,79

3 108,03

213,43
37,77

5 757,33

16,19
0,13

14,56
0,13

115

(101-1961)

M3onnact K 3KIM-4,5 (m2)

76,8

(146,88)

(146,88)

(11 280,38)

(11 280,38)

116

(101-3372)

W3onnact N OMI1-5,5 (M2)

69,55

(159,08)

(159,08)

(11 064,01)

(11 064,01)

117

TEP12-01-013-
01

YTenneHve nokpbITUA NNUTamy 13 neHonnacTa
NONNCTMPONBHOrO Ha BUTYMHOW MacTuKe B OAUH
cnon -tonw,.30 mm (100 M2 yTennsemoro
NOKPbITUS)

KOSOOULUMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

54 (M3n=18,791; Nsm=8,322; N3nm=18,791;
Wmam=6,939; Nom=6,939)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=3 947,21 py6.

Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 65%%0,80,85 = 44%
=1702,72 pyé6.

0,68

1 558,20
219,03

129,66
9,16

1 209,51

10 463,38

3701,45

1054,81
168,37

5707,12

21,02
0,58

18,90
0,56

118

(104-0111)

MnnTbl N MaTbl TENOU3ONSALMOHHBbIE (M3)

2,1012

(3175,22)

(3175,22)

(6 671,77)

(6 671,77)

119

TEP12-01-013-
01

YTenneHve NoKpbITUIA NMTaMu 13 neHonmnacTa
NOMNMCTUPONBLHOIO Ha OUTYMHOIM MacTWKe B OAMWH
cnon -tonw,. 120 mm (100 M2 yTennsiemoro
NOKPbITUS)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

54 (M3n=18,791; Nam=8,322; N3nm=18,791;
Mmam=6,939; Mom=6,939)

HP u CrI1:

HaknadHbie pacxodsi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
=2 960,31 pyb.

CmemmHas npubbinb 8 my, om ®OT = 65%70,80,85 = 44%
=1 277,00 pyb6.

0,51

1 558,20
219,03

129,66
9,16

1 209,51

7 847,40

2775,99

791,09
126,28

4 280,32

21,02
0,58

14,18
0,42

120

(104-0111)

MnnTbl MK MaTbl TENNON30NALMOHHbIE (M3)

6,3036

(3 175,22)

(3 175,22)

(20 015,32)

(20 015,32)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
121 TEP26-01-055- |YcTaHoBKa Napon3onsaLMOHHOIO Crost U3 MIIEHKN 0,68 1 697,69 22,46 1521,72 6 920,10 2594,10 253,15 4 072,85 14,36 12,91
02 NnonuaTuNeHoBom (6e3 CTEKNOBONOKHUCTbLIX 153,51 0,00 0,00 0,00 0,00
maTtepuanoB) (100 M2 NOBEPXHOCTU NOKPbITUSI
n3onsuum)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
97 N3n=18,791; Nam=11,528; N3nm=18,791;
Wmam=3,936; Nom=3,936)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodbl 8 my om ®OT = 100%*0,85 = 85%
=2 204,98 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 70%*0,8*0,85 = 48%
=1 245,17 py6.
122 (113-9462- Mnexka nonuatuneHosas TonwmHon 0,2 mm (M2) 78,2 (19,41) (19,41) (1 517,86) (1 517,86)
005I1)
123 TEP09-04-002- |MoHTax KpOBESbHOIo NMOKpbITUSA U3 0,68 1117,90 425,53 312,87 11 221,01 6 413,18 3687,49 1120,34 35,50 31,93
01 npouNMpPoBaHHOro NUCTa NPK BbICOTE 34aHMA 40 379,50 43,87 805,76 2,61 2,55
25m (100 M2 nokpbITHS)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
203 (U3n1=18,791; Nam=8,865; N3nm=18,791;
WNmam=5,266; NMom=>5,266)
HP u Cr1:
HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
5 558,58 pyb.
Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 85%%0,80,85 = 58%
=4 186,98 py6.
124 (101-4580) MpodHacTMN OLUMHKOBAHHBIN C NOKPLITUEM 74,8 (681,38) (681,38)| (50 967,22) (50 967,22)
nonuactep H75-750-0,8 (M2)
125 (101-9911- KpenexHble geTanu Ans KpenneHns 0,025 | (106 930,38) (106 930,3 (2 673,26) (2 673,26)
0011T) NpoUNMPOBaHHOrO HacTUNa K HeCyLUMm 8)
KOHCTPYKUMSM (T)
126 TEP16-07-002- |YcTaHoBKa BOPOHOK BOAOCTOUHBIX (1 BOPOHKa) 2 57,28 17,19 4,99 2 097,36 1744,56 285,30 67,50 2,94 7,78
01 KO3OOULMEHT K CTPOKE: 35,10 0,16 8,64 0,01 0,02
M/AC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Ksmp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
209 (U3n=18,791; Uam=5,773; N3nm=18,791;
WNmam=6,764; Nlom=6,764)
HP u Cr1:
HaknadHblie pacxodsbi 8 my om ®OT = 128%*0,85 = 109%
=1 910,99 py6.
CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 83%%0,8*0,85 = 56%
= 981,79 py6.
127 (301-3302) BopoHka BogocTovHas gnameTpom 100 Mm (LT.) 2 (263,21) (263,21) (526,42) (526,42)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
128 TEPp58-10-1 |CMeHa npsiMbix 3BEHbEB BOAOCTOUHLIX TPY6 C 0,3 396,80 11,68 1,66 1 270,00 1 243,02 23,28 3,70 36,80 12,70
3eMrnu, NecTHUL unn nogmocten / YCTponcTeo 383,46 0,00 0,00 0,00 0,00
BOAOCTOYHON TPyObI (100 M)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
K= 0,5 (Kn3=0,5)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHOEKC K CTPOKE:
35 (N3n=18,791; Nam=11,527; N3nm=18,791;
Nmam=14,813; Mom=14,813)
HP u Cr1:
HaknadHble pacxodbl 8 my om ®OT = 83%*0,85=71% =
882,55 pyb.
CmemmHasi npubbinb 8 my om ®OT = 65%*0,8 = 52% =
646,37 pyb.
129 (101-9953- 3BeHbs BOAOCTOYHbIX TPY6 13 OLIMHKOBaHHOW 34,35 (305,00) (305,00) (5 238,38) (5 238,38)
03911) cranu TonwmHon 0,55 MM, gnameTpom 215 mMm (M)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:
K= 0,5 (Kom=0,5)
WUTOIN no Paspeny 12: BOCCTAHOBJIEHUE KPOBIJW.
Mpsambie 3aTpaTkl No pasaeny B 6a30BbIX LleHax 5 313,22 1148,44 737,64 3427,14 112,96
61,03 3,68
Kpome Toro, B TeKyLmnx LeHax 109 954,62 0,00 0,00 109 954,62 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble MaTepuarnbl 109 954,62 109 954,62
MpsAMble 3aTpaTthbl N0 pa3geny B TEKYLWMX LeHaxX 158 852,66 21 580,33 6 308,55| 130 963,78 112,96
1 146,82 3,68
B TOM uncne
OcHoBHble MaTepuansl 109 954,62 109 954,62
WTtoro no pasgeny ¢ HP u CI B Tekywux weHax 190 950,18 21 580,33 6 308,55| 130 963,78 112,96
1 146,82 3,68
B TOM yncne
HaknagHble pacxogbl 20 673,34 19 704,43 968,91
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 120% (nn. 114, 117, 119) 10 116,24 9777,18 339,06
HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 100% (nn. 121) 2 204,98 2 204,98
HaknagHele pacxogpl ot POT (k = 0,85) 90% (nn. 123) 5 558,58 4 938,15 620,43
HaknagHele pacxogpl ot POT (k = 0,85) 83% (nn. 128) 882,55 882,55
HaknagHble pacxogpl ot POT (k = 0,85) 128% (nn. 126) 1910,99 1901,57 9,42
CwmeTHasi npubbinb 11 424,18 10 805,74 618,44
CmeTtHas npubbine ot ®OT (k = 0,8*0,85) 65% (nn. 114, 117, 119) 4 363,87 4217,61 146,26
CmeTHas npubbine ot ®OT (k = 0,8*0,85) 70% (nn. 121) 1245,17 1245,17
CmeTtHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8*0,85) 85% (nn. 123) 4 186,98 3719,64 467,34
CwmeTtHas npubbink ot ®OT (k = 0,8) 65% (nn. 128) 646,37 646,37
CmeTtHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8*0,85) 83% (nn. 126) 981,79 976,95 4,84
Bcero B Tekywmx ueHax no Pasgeny 12: BOCCTAHOBJIEHUE KPOBJIN. 190 950,18 21 580,33 6 308,55 130 963,78 112,96
1 146,82 3,68
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Paspen 13: YCTPONCTBO PA3YKIIOHKU KPOBIW.

130

TEP12-01-045-
014

YCTpOWCTBO rmapoun3onsaLmm n3 HannaensieMbIx
mMaTtepuanos: Tuna "nsonnact"”, "yHudnekc",
"TexHoanact" B ABa crosi / B 1 cnon (100 m2
NOKPLITUS)

KOSOOULIMEHT K CTPOKE:

MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

K= 0,5 (Kn3=0,5)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHAOEKC K CTPOKE:

55 (M3n=18,791; Nam=8,063; N3nm=18,791;
Wmam=7,886; NMom=7,886)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsbi 8 my, om ®OT = 120%*0,85 = 102%
= 353,82 pyb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%*0,8*0,85 = 44%
= 152,63 pyb.

0,15

1 284,63
183,92

27,08
2,06

1073,63

1001,27

342,75

23,54
4,13

634,98

16,19
0,13

3,21
0,03

131

(101-3372)

W3onnact N OMI1-5,5 (M2)
KOS®OULIMEHT K CTPOKE:
K= 0,5 (Kom=0,5)

15,34

(159,08)

(159,08)

(1 220,14)

(1 220,14)

132

TEP12-01-045-
014

YCTPONCTBO rMAPON30NALMM U3 HannaBnaemblx
MaTepuvanos: Tvna "n3onnact"”, "yHudnekc",
"TexHoanact" B Aea crnosi (100 M2 nokpbITUst)
KOSOOUUMEHT K CTPOKE:

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

55 (U3n=18,791; Nam=8,063; N3nm=18,791;
Wmam=7,886; Nom=7,886)

HP u Crl:

HaknadHbie pacxodsbi 8 my om @OT = 120%*0,85 = 102%
= 615,06 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my om @OT = 65%%0,8*0,85 = 44%
= 265,32 py6.

0,15

1 284,63
183,92

27,08
2,06

1073,63

1 903,85

596,24

37,65
6,76

1 269,96

16,19
0,13

2,79
0,02

133

(101-1961)

M3onnact K 3KIM-4,5 (m2)

18,975

(146,88)

(146,88)

(2 787,05)

(2 787,05)

134

(101-3372)

M3onnact M OMI1-5,5 (M2)

17,184

(159,08)

(159,08)

(2 733,63)

(2 733,63)

135

TEP12-01-013-
01

YTenneHve NokpbITUiA NAMTamMn U3 neHonnacTa
NOMNMCTUPONBLHOIO Ha OUTYMHOIM MacTWKe B OAVWH
cnon (100 M2 yTennsiemoro nokpbITus)
KOSOOULUMEHT K CTPOKE:

MLC 81-35.2004 nn.4.7 (Kan=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHAOEKC K CTPOKE:

54 (M3n=18,791; Nam=8,322; N3nm=18,791;
Nmam=6,939; Nom=6,939)

HP u Cr1:

HaknadHbie pacxodsbi 8 my om ®OT = 120%*0,85 = 102%
= 870,75 py6.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 65%*0,8*0,85 = 44%
= 375,62 pyb.

0,15

1 558,20
219,03

129,66
9,16

1 209,51

2 308,09

816,47

232,68
37,21

1 258,94

21,02
0,58

4,17
0,12

136

(104-0111)

MnnTbl MK MaTbl TENNON30NALMOHHbIE (M3)

1,2

(3 175,22)

(3 175,22)

(3 810,26)

(3 810,26)

WUTOIU no Pasgeny 13: YCTPOUCTBO PA3YKIOHKM KPOBJIW.
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1 2 3 | 4 5 7 8 9 10 11 12 13
Mpsmbie 3aTpaThl No pas3aeny B 6a30BbIX LeHax 551,96 93,42 35,55 422,99 10,17
2,56 0,17
Kpowme Toro, B TeKywymx LeHax 10 551,08 0,00 0,00/ 10551,08 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble maTepuarnsbl 10 551,08 10 551,08
Mpambie 3aTpaThl N0 pasaeny B TEKYLUMX LleHax 15 764,29 1 755,46 293,87| 13714,96 10,17
48,10 0,17
B Tom uncne
OcHoBHble MaTepuansbl 10 551,08 10 551,08
WUtoro no pasgeny ¢ HP u CI1 B Tekywumx LeHax 18 397,49 1 755,46 293,87| 13714,96 10,17
48,10 0,17
B TOM yncne
HaknagHble pacxogbl 1 839,63 1 790,56 49,07
HaknagHbie pacxogbl ot POT (k = 0,85) 120% (nn. 130, 132, 135) 1 839,63 1 790,56 49,07
CwmeTHasi npubbinb 793,57 772,40 21,17
CwmetHas npubbine ot ®OT (k = 0,8*0,85) 65% (nn. 130, 132, 135) 793,57 772,40 21,17
Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 13: YCTPOUCTBO PA3YKITIOHKU KPOBJW. 18 397,49 1 755,46 293,87 13714,96 10,17
48,10 0,17
Pasnen 14: METAIINIMYECKAA NECTHULIA.
137 TEP09-03-029- |MoHTax necTHUL, NPSIMOMMHENHbIX U 1 1201,55 711,11 118,18 19 842,79 9 251,00 9742,78 849,01 32,37 42,81
01 KPUBOJMHENHbIX, NOXapHbIX C orpaxaeHunem (1T 372,26 89,28 2 411,64 5,64 8,11
KOHCTPYKLNIA)
KOSOOULMEHT K CTPOKE:
M/AC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Ksmp=1,15; Kamm=1,25)
Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)
WHAEKC K CTPOKE:
179 (U3n=18,791; Nam=9,531; N3nm=18,791;
Wmam=7,184; Nom=7,184)
HP u Crl:
HaknadHblie pacxodbl 8 my, om @OT = 90%*0,85 = 77% =
8 980,23 py6b.
CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 85%%0,8*0,85 = 58%
=6 764,33 py6.
138 (201-0650) OrpaxaeHusi NECTHUYHBIX MPOEMOB, NECTHUYHbIE 1 (84 329,06) (84 329,06)| (84 329,06) (84 329,06)
MapLLUK, NoXapHble NecTHULbI (T)
WTOI no Pasgeny 14: METANNUYECKAA NECTHULIA.
MpsmMbie 3aTpaThl No paszaeny B 6a30BbIX LeHax 1632,71 492,31 1022,22 118,18 42,81
128,34 8,11
Kpowme Toro, B TeKywymx LeHax 84 329,06 0,00 0,00 84 329,06 0,00
0,00 0,00
OcHoBHble MaTepuarnsbl 84 329,06 84 329,06
MpsaMble 3aTpaThl NO pa3geny B TEKYLWMX LeHaX 104 171,85 9 251,00 9742,78| 85178,07 42,81
2 411,64 8,11
B Tom uncne
OcHoBHble MaTepuarnsbl 84 329,06 84 329,06
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WTtoro no pasgeny ¢ HP u CI1 B Tekywmux ueHax

119 916,41

9 251,00

9742,78
2411,64

85 178,07

42,81
8,11

B Tom uncne

HaknagHble pacxoabl

8 980,23

7123,27

1 856,96

HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 90% (nn. 137)

8 980,23

7123,27

1 856,96

CwmeTHasi npubbinb

6 764,33

5 365,58

1398,75

CmeTHas npubbine ot ®OT (k = 0,8*0,85) 85% (nn. 137)

6 764,33

5 365,58

1398,75

Bcero B Tekywmx ueHax no Pasgeny 14: METANJIMMECKASA NECTHULA.

119 916,41

9 251,00

9742,78
2411,64

85 178,07

42,81
8,11

Pazgen 15: BOCCTAHOBNEHWE NECTHUYHOW MINOLUAKHN.

139

TEP09-03-039-
05

MoHTaX OMOPHBLIX KOHCTPYKLIMIA 3TaXKEPOYHOTO
T™Mna / MoHTax MeTannuyekorn 6anku Ha oT™.
1,660 - 2 WT.,MeTannmnyeckmx kocypos - 4 wt. (1 T
KOHCTPYKLNI)

KOSOOULMEHT K CTPOKE:

MLC 81-35.2004 nn.4.7 (Kan=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHAOEKC K CTPOKE:

188 (U3n=18,791; Nam=7,903; N3nm=18,791;
Nmam=7,422; Nom=7,422)

HP u Crl:

HaknadHblie pacxodbl 8 my, om ®OT = 90%*0,85 = 77% =
1 453,85 pyb.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om @OT = 85%*0,8*0,85 = 58%
=1 095,11 pyé.

0,31

1109,63
222,87

295,46
20,44

591,30

4117,89

1716,93

1 040,51
171,19

1 360,45

19,38
1,28

7,95
0,57

140

(201-0755)

OTaenbHble KOHCTPYKTUBHbIE 3MEMEHTbI 30aHUI U
COOpYXEHUI ¢ NpeobnagaHnem ropsyekaTaHbIx
npodmnen, cpegHas macca cOOPOYHON eANHNLIbI
0o 0,171 (1)

0,31

(104 171,90)

(104 171,9
0)

(32 293,29)

(32 293,29)

141

TEP06-01-041-
08

YCTpPOWCTBO NEPEKPLITUI NO CTanbHbIM Bankam n
MOHOMNUTHBIX Y4acTKOB Npy CGOpHOM
*enes3obeTOHHOM NepekpbITUK NNoLWwaabl A0 5 M2
npuBeaeHHow TonwmHon ao 150 mm (100 M3 B
nene)

KOSOOULUMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;

Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

168 (U3n1=18,791; Nam=7,643; N3nm=18,791;
Wmam=5,685; lom=5,685)

HP u CrI1:

HaknadHble pacxodsi 6 my om ®OT = 105%*0,85 = 89%
=1 541,78 pyb6.

CmemmHasi npubbinb 8 my, om ®OT = 65%0,8*0,85 = 44%
=762,23 pyb.

0,00459

36 654,24
14 454,53

5847,89
674,96

16 351,82

2 370,32

1648,72

294,94
83,62

426,66

1 368,80
42,80

8,31
0,28

142

(204-0022)

lopsiuekaTaHas apMaTypHasi cTanb
nepuognyeckoro npocpuns knacca A-lll,
anameTtpom 12 mMm (T)

0,041

(37 157,91)

(37 157,91)

(1523,47)

(1 523,47)
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143

(401-0005)

BeToH Tskenbin, knacc B12,5 (M150) (m3)

0,466

(3 631,41)

(3 631,41)

(1 692,24)

(1 692,24)

144

TEP07-05-015-
01

YCTpPOWCTBO NECTHML, MO FOTOBOMY OCHOBaHWUIO 13
oTAenbHbIX cTyneHen rmagkux (100 m ctyneHen)
KOSOOULUMNEHT K CTPOKE:

MAC 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHAOEKC K CTPOKE:

467 (U3n=18,791; Nam=10,025; N3nm=18,791;
Mmam=9,954; Nom=9,954)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodbi 8 my, om ®OT = 155%*0,85 = 132%
=12 947,25 py6.

CmemmHasi npubbins 8 my, om ®OT = 100%*0,8%0,85 =
68% = 6 669,80 py6.

0,3

1531,17
1305,51

146,16
9,32

79,50

10 602,27

9 732,99

631,88
75,54

237,40

117,72

0,59

46,70
0,26

145

(403-2222)

Crynenu nectHu4Hble J1C 12 /6etoH B15 (M200),
o6bem 0,053 m3, pacxog apmatypsl 0,69 kr/
(FOCT 8717.0-84) (wT.)

25

(751,64)

(751,64)

(18 791,00)

(18 791,00)

146

TEPO07-05-016-
03

YCTPOWCTBO METanNUYECKMX orpaXaeHun ¢
nopyyYHsiMu 13 nonuesuHunxnopuga (100 m
orpaxaeHust)

KOS®OULIMEHT K CTPOKE:

M/[C 81-35.2004 nn.4.7 (K3n=1,15; Kam=1,25; Kanm=1,25;
Kamp=1,15; Kamm=1,25)

Tabn. 3 n. 4 (K3n=1,15; Kam=1,15; Kanm=1,15;
Kamp=1,15; Kamm=1,15)

WHOEKC K CTPOKE:

471 (U3n=18,791; Nam=10,43; N3nm=18,791;
Nmam=6,223; Nom=6,223)

HP u Cr1:

HaknadHblie pacxodsi 8 my, om ®OT = 155%*0,85 = 132%
=2 871,08 pyb.

Cmemmnas npubbinb 8 my, om ®OT = 100%*0,8%0,85 =
68% = 1 479,04 py6.

0,12

31 614,16
722,32

282,78
6,48

30 609,06

25 520,43

2154,01

508,78
21,05

22 857,64

62,81

0,41

9,97
0,07

WUTOIU no Pasgeny 15: BOCCTAHOBINEHUE NECTHUYHOM NNOLWAOKMW.

MpsmMble 3aTpaThbl NO pasgeny B 6a30BbIX LieHax

5 049,05

811,70

282,06
18,70

3 955,29

72,93
1,18

Kpowme Toro, B TeKywmx LeHax

54 300,00

0,00

0,00
0,00

54 300,00

0,00
0,00

OcHoBHblE mMartepuanbl

54 300,00

54 300,00

MpsmMble 3aTpaThbl NO pasgeny B TeKywux ueHax

96 910,91

15 252,65

2476,11
351,40

79 182,15

72,93
1,18

B Tom yncne

OcHOBHblE mMartepuansbl

54 300,00

54 300,00

WTtoro no pasgeny ¢ HP u CI1 B Tekywmux ueHax

125 731,05

15 252,65

2476,11
351,40

79 182,15

72,93
1,18

B Tom yncne

HaknagHble pacxogbl

18 813,96

18 480,24

333,72

HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 90% (nn. 139)

1 453,85

1322,04

131,81

HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 105% (nn. 141)

1541,78

1 467,36

74,42

HaknagHble pacxogbl ot ®OT (k = 0,85) 155% (nn. 144, 146)

15 818,33

15 690,84

127,49
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1 2 | 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
CwmeTHasi npubbinb 10 006,18 9 804,42 201,76
CwmeTtHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8*0,85) 85% (nn. 139) 1095,11 995,82 99,29
CwmeTtHas npubbine ot ¢OT (k = 0,8*0,85) 65% (nn. 141) 762,23 725,44 36,79
CwmeTtHas npubbine ot POT (k = 0,8*0,85) 100% (nn. 144, 146) 8 148,84 8 083,16 65,68
Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 15: BOCCTAHOBJIEHUME NECTHUYHOM NNOLUALKM. 125 731,05 15 252,65 2 476,11| 79 182,15 72,93
351,40 1,18
Paspen 16: MOrPY3KA U BbIBO3 MYCOPA.
147 (01-01-01-041) |Mycop CTpouTEmNbHbIN C NOrPY3KON BPYYHYHO (T.) 12,26 (556,64) (0,00) (0,00) (6 824,41) (6 824,41) (0,00) (0,00) 0,58 7,11
(556,64) (0,00) (0,00) 0,00 0,00
148 (TCcunro1- Morpy3ka npv aBTOMOBUIBHBIX NepeBo3kax 110,34 (40,00) (40,00) (0,00) (4 413,60) (0,00) (4 413,60) (0,00) 0,00 0,00
01-01-043) Mycopa CTPOUTENBbHOrO C NOrpy3Kon (0,00) (0,00) (0,00) 0,02 2,21
3KCKaBaTOpPaMu eMKOCTbIo koBla Ao 0,5 M3 (11
rpysa)
149 (03-21-01-030) [MepeBo3ka Mycopa OT pa3bopku aBTOMOOUNAMU- 122,6 (217,71) (217,71) (0,00) (26 691,25) (0,00) (26 691,25) (0,00) 0,00 0,00
camocBanamu (paboTaloLwyMm BHe KapbepoB): (0,00) (0,00) (0,00) 0,47 57,62
paccTtosiHve nepesosku 30 km, knacc rpy3a 1 (T)
WUTOI no Pasaeny 16: MOrPY3KA U BbIBO3 MYCOPA.
MpsamMble 3aTpaThbl N0 pasfeny, 3afgaHHble B TEKYLUUX LieHax 37 929,26 6 824,41 31 104,85 0,00 7,11
0,00 59,83
B Tom uncne
PacueHkun 37 929,26 6 824,41 31 104,85 0,00 7,11
0,00 59,83
Bcero B Tekywux ueHax no Pasgeny 16: MOMPY3KA U BbIBO3 MYCOPA. 37 929,26 6 824,41 31 104,85 0,00 7,11
0,00 59,83
WTOr NO CMETE, PYB.
NTOro 3 458 654,23
HenpegsuaeHHble 3aTpaTbl 51 879,81
NTOro 3510 534,04
HAC 631 896,13
Bcero B TeKywmx LieHax no cmeTte 4142 430,17 588 574,04 262 915,26| 1 770 885,9 2 861,66
49 553,38 7 247,96
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